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Prázdniny
Okamžik, na který ve Slavko-
vě u Brna čekají stovky dětí 
a desítky kantorů. Léto budiž 
pochváleno! Doufejme, že 
proběhne standardně a celé 
neproprší nebo nás naopak 
slunce nespálí na uhel. 
Bohužel poslední předpově-
di spíše volí variantu B. K létu 

patří neodmyslitelně voda. Naše koupaliště 
slaví v červenci čtyřicet let! Koupaliště, které se 
budovalo v osmdesátých letech dodavatelsky, 
ale i v akci „Z“ nadále patří mezi nejhezčí areály 
jižní Moravy. Máme plavecký areál, nikoli vodní 
svět tobogánů a skluzavek. Máme křišťálově 
čistou padesátku, kterou v okolí nikdo nemá.

Michal Boudný

SLOVO STAROSTY
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Slavkovský
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DNY SLAVKOVA: 
příležitost pro prezentaci dětí 
i mezinárodní setkání
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Velkou travnatou plochu se stínem a něko-
lik kurtů na plážový volejbal. I  přes některé 
poznámky na  sociálních sítích si cestu na-
šlo více a více Slavkováků. Je to věcí volby. 
V okolí je koupališť dost a stačí si jen vybrat. 
Já volím to naše! Cenově jsme asi o dvacku 
dražší než v okolních obcích, ale i tak musíme 
provoz dotovat. Málokdo ví, co se skrývá pod 
bazénem. Technologie a vlastní stavba, o kte-
rou musíme neustále pečovat, jinak přestane 
fungovat a to stojí nemalé peníze. A za to vdě-
číme našim tatínkům a  dědečkům, kteří tam 
odvedli ve svém volnu kus práce!

Další kus práce odvedou cestáři, kteří se 
druhý červencový týden zakousnou do  ulice 
Polní! Bude to až šok, že tento tankodrom do-
stane nový kabát. Věřím, že to pro letošek ne-
bude jediná zrekonstruovaná ulice. U dopravy 
ještě zůstaneme. Nekonečný příběh silnice 
I/50, která rozděluje město. Jediný přechod 
do nákupního centra na Křenovické a do uli-
ce ČSČK není úplná jistota bezpečí. Často se 
mě občané dotazují, zda jde s  tímto stavem 
něco dělat. Navštívil jsem oblastního ředitele 
silnic a dálnic a požádal jej o semafor či pod-
chod. Semafor zamítlo jak ŘSD, tak policie 

a na podchod nyní hledáme projektanta. Takto 
úspěšně postupovala obec Nevojice a většinu 
hradil stát. Jakmile bude projekt, vyzveme 
státní fond dopravní infrastruktury ke  spolu-
práci. Bude to běh na delší trať, ale i k budou-
cí cyklostezce je tento krok nezbytný.

Vážení spoluobčané a čtenáři našeho perio­
dika. Koncem května proběhly tradiční Dny 
Slavkova. Dny, kdy si připomínáme udělení 
městského znaku králem Václavem IV. Příští 
rok oslavíme 610 let, tak se opět na chvíli vrá-
tíme do historie. I tak byla akce úspěšná a při-
lákala spoustu návštěvníků, kteří i přes krát-
kou bouřku zůstali. Velké poděkování všem, 
kdo se na této velké párty podíleli! Stejně tak 
přijměte pozvánku na  tradiční Veteranfest, 
který opět míří do  zámecké zahrady. Ojedi-
nělá, největší středoevropská výstava doprav-
ních prostředků z  doby, kdy jsme mnohdy 
nebyli ani na  světě. Akce, která je náročná 
na  organizaci dopravy, parkování a  zajištění 
klidného chodu a  spokojenosti tisícům ná-
vštěvníků. Máme být na co pyšní!

Zakončíme červnový úvodník školou. Obě 
základní školky navštívil mistr světa v bojo-
vých sportech MMA pan Jiří Procházka a uká-
zal dětem různé formy tréninku. Byl překva-

pen, kolik máme ve městě sportovišť a spolků 
a třešničkou na dortu bylo vystoupení Glitter 
Stars, do kterého se sám i zapojil. Jsme město 
sportu a ne všude to takto funguje. Dovolte mi 
popřát vám krásné a klidné léto, zaslouženou 
dovolenou a  šťastný návrat z  ní a  školákům 
hezké vysvědčení a odměnu za něj.

� Michal Boudný, starosta města

Prázdniny
(Dokončení ze strany 1)

Dny Slavkova: příležitost pro prezentaci dětí 
i mezinárodní setkání

Koncert Janka Ledeckého, Vlasty Redla, 
klavírního virtuóze Adama Koubka nebo Pout-
níků. Dětský den v zámeckém parku, tradiční 
vystoupení dětí ze slavkovských škol a klubů 
nebo pohodová muzika na Panském domě. To 
byly hlavní „taháky“ letošních Dnů Slavkova, 
které se uskutečnily poslední květnový víkend.

Festival věnovaný především občanům 
města Slavkova odstartoval doprovodným 
programem už ve čtvrtek a v pátek na nádvoří 
Panského domu, kde se na  pódiu vystřídaly 
divadelní soubory, které přilákaly zejména 
nejmenší diváky. V pátek se pak nádvoří pro-
měnilo v místo pro tanec a zábavu s doprovo-
dem kapel Šemosed a Vinohard. 

Velkolepý program se odehrál tradičně 
v  sobotu na  Palackého náměstí, kde vyrostl 
řemeslný jarmark. Od  ranních hodin na  pó-
diu u  radnice ukázalo své umění téměř pět 
set dětí. Další stovky zamířily do zámeckého 
parku, kde pro ně byla připravena cesta po-
hádkovým lesem. 

Na  trávníku na  náměstí pak skákali přes 
překážky králíčci slavkovských chovatelů. 
Florbalisté učili kolemjdoucí správně střílet 
na branku. Slavkovští zahrádkáři opět otevře-
li rozkvetlý stánek plný květin, ze kterých si 
mohli návštěvníci sami vytvořit vazbu. 

Na pódiu se postupně vystřídaly děti z Fol-
klorního souboru Křižanovánek, tanečního 
klubu Martiny Bartuschkové nebo tanečního 
páru ze Střední školy Slavkov – Austerlitz. 
Energii rozproudily kluby N-YOJ! a  něko-
likanásobní mistři republiky ve  street dance 
B-Fresh. Nechybělo ani vystoupení žáků 
a souborů Základní umělecké školy Františka 
France a gymnastického klubu TeamGym. 

„Dny Slavkova ukazují vždy to nejlepší z na-
šeho města a nejinak tomu bylo i letos. Speciál-
ní poděkování patří všem trenérům, vedoucím, 
učitelům a zapáleným lidem, kteří věnují často 
nezištně svůj volný čas našim dětem. Velké 
díky patří i těm, kteří se na oslavě našeho města 
podíleli – lidem ze Zámku Slavkov – Austerlitz, 

technických služeb, městské policii a kolegům 
z úřadu,“ uvedl starosta Michal Boudný. 

Nabitý program se stal také kulisou pro 
partnerská setkání. Na  jižní Moravu zamíři-
ly delegace z  devíti měst a  obcí, které mají 
ve  svém názvu „Slavkov“. Na  pódiu se tak 
sešli letití přátelé například ze 400 kilometrů 
vzdálených Slavkovů z podhůří Tater i neda-
leké obce Slavkov u Uherského Hradiště (po-
drobný článek o 16. setkání Slavkovů přináší-
me v dalším článku). Program Dnů Slavkova 
přilákal také čtyřicet obyvatel partnerského 
města Darney, kteří strávili v  našem městě 
a jeho okolí prodloužený víkend. 

Na nádvoří Panského domu se odehrál Part-
nerský den, který byl jednou z  dalších akcí 
projektu Cesta k míru, na němž město Slavkov 
spolupracuje s  městem Holíč. V  pohodovém 
programu se představily spolky a kapely z to-
hoto partnerského města i regionální kapely. 

V programu nechyběl tradiční bod – předání 
ocenění nejlepším sportovcům loňského roku. 
Na pódiu se tak představili mladé talenty, mlá-
dežnické kluby, seniorské týmy, trenéři nebo po-
řadatelé akcí. Titulem Osobnost roku 2024 byl 
oceněný trenér krav maga Petr Hlaváč. Odpole-
dní program pak tvořila šňůra koncertů Adama 
Koubka, Vlasty Redla a Janka Ledeckého.

Slavkov žil kulturou i v neděli. Na Zámku 
Slavkov – Austerlitz se uskutečnil koncert 
vlámských hudebníků Het Collectief & Lore 
Binon pozvaných mezinárodním festivalem 
Concentus Moraviae. Na  nádvoří Panského 
domu se představili také žáci soukromé hu-
dební školy Slávka Jelena. 

Dny Slavkova se konaly za  finanční pod-
pory města Slavkov u Brna a Jihomoravského 
kraje a  programu Interreg VI-A Slovensko- 
Česko.� vsFoto: Jan Martinek

Jiří Procházka a Michal Boudný • Foto: archiv MB
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98. schůze RM – 26. 5. 2025
1. RM doporučuje ZM schválit v  souladu s  ustanovením 

§ 84, odst. 2, písm. b) zákona č. 128/2000 Sb., o  obcích, 
ve  znění pozdějších předpisů a  § 17 zákona č. 250/2000 
Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění 
pozdějších předpisů, závěrečný účet města Slavkov u Brna 
za rok 2024 včetně zprávy o výsledku přezkoumání hospo-
daření za rok 2024 bez výhrad.

2. RM schvaluje uzavření smlouvy o zřízení věcného bře-
mene s Jihomoravským krajem, se sídlem Žerotínovo nám. 
449/3, 601 82 Brno, IČ: 70888337, týkající se pozemku parc. 
č. 3780/1, ostatní plocha v  k.ú. Slavkov u  Brna, který je 
v majetku Jihomoravského kraje, v rozsahu dle geometrické-
ho plánu č. 4530-233/2023 (stavba s názvem „Prodloužení 
vodovodu a  splaškového kanalizačního řadu“) v  předlože-
ném znění.

3. RM souhlasí se zveřejněním záměru pronájmu části 
pozemku parc. č. 973 – ostatní plocha, zeleň v  k.ú. Slav-
kov u Brna o výměře cca 59 800 m2 za účelem prodloužení 
smlouvy ze dne 18. 2. 2000.

4. RM schvaluje uzavření Dodatku č. 3 ke smlouvě o dílo 
na  stavební práce na  akci „Přístavba MŠ Zvídálek ul. Ko-
láčkovo nám. č.p. 107 Slavkov u  Brna“ s  dodavatelem 
„Společnost pro MŠ Zvídálek“ dodavatelů SKR stav, s.r.o., 
Nováčkova 18, 602 00 Brno, IČ: 269 61 474 a STAEG Stavby, 
spol. s r.o., Průmyslová 738/8f, 682 01 Vyškov, IČ: 24140520.

5. RM rozhoduje na základě doporučení komise pro hod-
nocení nabídek na veřejnou zakázku „Rekonstrukce místní 
komunikace ul. Polní“, že nejvhodnější nabídka byla před-
ložena uchazečem SWIETELSKY stavební s.r.o., Pražská tř. 
495/58, 370  04, České Budějovice – České Budějovice 3, 
IČ: 48035599.

6. RM schvaluje uzavření smlouvy o dílo na akci „Rekon-
strukce místní komunikace ul. Polní“s uchazečem SWIETEL-
SKY stavební s.r.o., Pražská tř. 495/58, 370 04, České Budě-
jovice – České Budějovice 3, IČ: 48035599 dle předloženého 
návrhu smlouvy o dílo.

7. RM schvaluje zahájení veřejné zakázky na  výběr po-
skytovatele služby na akci „Studie systému sídelní zeleně, 
město Slavkov u Brna“ dle předloženého návrhu zadávacích 
podmínek soutěže.

8. RM schvaluje uzavřít předloženou smlouvu o umístění 
a provozování kontejnerů pro sběr oděvů a textilu se společ-
ností TextilEco a.s., Palackého 715/15, 110 00 Praha 1, IČ: 
28101766 na dobu neurčitou.

9. RM souhlasí se systémem spolufinancování sociálních 
služeb pro občany Slavkovska v  roce 2025 podle Pravidel 
financování sociálních služeb JMK pro léta 2025–2026 a de-
klaruje potřebnost a  finanční podporu pro služby uvedené 
v tabulce zařazené do skupiny A dle možností rozpočtu měs-
ta za podmínky, že služby úspěšně projdou dotačním řízením 
JMK a ORP Slavkov u Brna.

10. RM doporučuje ZM schválit systém spolufinancování 
sociálních služeb pro občany Slavkovska v roce 2026 podle 
Pravidel financování sociálních služeb JMK pro léta 2025– 
2026 a deklarovat potřebnost a finanční podporu v konkrét-
ní výši pro služby uvedené v  tabulce zařazené do  skupiny 
A za podmínky, že služby úspěšně projdou dotačním řízením 
JMK a ORP Slavkov u Brna.

11. RM s níže doporučeným seznamem občanských pro-
jektů pro hlasování veřejnosti v participativním rozpočtu: Vý-
stavba ptačího domu, Relaxační plocha s veřejným ohništěm, 
Veřejné cyklo-pointy, Workoutové hřiště na Zlaté Hoře.

12. RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na  proná-
jem bytu č. 5 na Palackého nám. 123 ve Slavkově u Brna, 
s manžely Josefem Rosnerem, a Sárou Rosner Suchomelo-
vou. Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu určitou 3 roky 
za smluvní nájemné 150 Kč/m2/měsíc.

13. RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na  proná-
jem bytu č. 2 na ulici Zlatá Hora 1230 ve Slavkově u Brna, 
s paní Lucií Bednaříkovou. Nájemní smlouva bude uzavře-
na na dobu určitou 3 roky za smluvní nájemné 200 Kč/m2/
měsíc.

14. RM schvaluje z důvodu zajištění statiky kabin v areálu 
městského stadionu slevu na nájemném ve výši 14.228 Kč 
panu Miroslavu Faksovi, se sídlem Pavlovská 508/3, 623 00 
Brno-Kohoutovice, IČ: 64294374, nájemci bistra U dvou ka-
příků na stadionu. 

15. RM schvaluje uzavření smlouvy na  pronájem pro-
stor sloužících k  podnikání – kanceláře číslo 31 o  výměře 

13,50 m2 v 1. patře budovy Palackého náměstí č.p.89, Slav-
kov u Brna, s  Ing.  Janem Bělínem, se sídlem Příční 1804, 
684 01 Slavkov u Brna, IČ: 11800844, v předloženém znění.

16. RM schvaluje zveřejnění záměru pronájmu 23 parko-
vacích míst + 1 stání pro moto ve  dvorním traktu budovy 
polikliniky, Malinovského 551, Slavkov u Brna.

17. RM bere na vědomí předloženou zprávu o činnosti Sbo-
ru pro občanské záležitosti za rok 2024.

18. RM schvaluje poskytnutí dotace z programu „Podpora 
veřejně prospěšných činností“ a  uzavření veřejnoprávních 
smluv s níže uvedenými žadateli v předloženém znění.

19. RM schvaluje poskytnutí dotace z programu „Podpo-
ra sportovních činností“ a  uzavření veřejnoprávních smluv 
s níže uvedenými žadateli v předloženém znění.

20. RM schvaluje poskytnutí dotace z programu „Podpora 
činností organizací pracujících s  mládeží“ a  uzavření ve-
řejnoprávních smluv o poskytnutí dotace s níže uvedenými 
žadateli.

21. RM v  souladu s  ustanovením § 102 odst. 2 písm. b) 
zákona č. 128/2000 Sb., o  obcích (obecní zřízení), ve  znění 
pozdějších předpisů, a v souladu s ustanovením § 166 odst. 2 
zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, 
vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění 
pozdějších předpisů: bere na vědomí zápis z jednání konkurz-
ní komise pro konkurzní řízení na obsazení pracovního místa 
ředitele/ředitelky Základní umělecké školy Františka France 
Slavkov u Brna, příspěvková organizace, ze dne 20.05.2025; 
jmenuje s účinností od 1. 8. 2025 MgA. Veroniku Machainovou 
na pracovní místo ředitelky Základní umělecké školy Františka 
France Slavkov u Brna, příspěvková organizace.

22. RM schvaluje zahájení veřejné zakázky s  názvem 
„V 00849 – Zvýšení kybernetické bezpečnosti – analýza rizik 
+ log management“ dle předloženého návrhu zadávacích 
podmínek.

23. RM souhlasí se zřízením kontaktního místa pro bydlení 
na Městském úřadě Slavkov u Brna.

24. RM schvaluje ceník pronájmů Základní školy Komen-
ského Slavkov u  Brna, příspěvková organizace na  období 
1. 9. 2025–31. 8. 2026.

25. RM schvaluje ceník služeb na  období od  1. 9. 2025 
do 31. 8. 2026, který předložila Základní škola Tyršova Slav-
kov u Brna, příspěvková organizace.

26. RM schvaluje výši navrhovaných odměn pro ředitele 
škol a  školských zařízení za  1. pololetí roku 2025 v  před-
loženém znění.

27. RM schvaluje výši navrhovaných odměn pro ředitelku 
ZS-A a ředitele TSMS za 1. pololetí roku 2025 v předloženém 
znění.

28. RM souhlasí s umístěním sídla společnosti Chirurgie 
– proktologie s.r.o., IČ: 29279356, na adrese Tyršova 324, 
684 01 Slavkov u Brna.

99. schůze RM – 2. 6. 2025
1. RM schvaluje zveřejnění záměru zřízení práva stavby 

na pozemku parc. č. 343/6 – ostatní plocha, ostatní komuni-
kace o výměře 6874 m2 v k.ú. Slavkov u Brna.

100. schůze RM – 9. 6. 2025
1. RM schvaluje rozpočtová opatření v předloženém znění 

v souladu s usnesením Zastupitelstva města Slavkov u Brna 
č. 282/19/ZM/2024 ze dne 16. 12. 2024, které zmocňuje 
radu města schvalovat a provádět změny rozpočtu pro rok 
2025 formou rozpočtových opatření.

2. RM doporučuje ZM schválit soubor rozpočtových opat-
ření v předloženém znění.

3. RM doporučuje ZM schválit rozpočtové opatření v před-
loženém znění.

4. RM doporučuje ZM uzavření Smlouvy o revolvingovém 
úvěru s Komerční bankou, a. s. se sídlem Praha 1, Na Příkopě 
33 čp. 969, PSČ 114 07, IČ: 45317054, v předloženém znění.

5. RM doporučuje ZM schválit rozpočtové opatření v před-
loženém znění.

6. RM doporučuje ZM schválit rozbory hospodaření města 
Slavkov u Brna za I. čtvrtletí 2025 v předloženém znění.

7. RM doporučuje ZM rozbory hospodaření VHČ za I. čtvrt-
letí roku 2025 v předloženém znění.

8. RM doporučuje ZM schválit uzavření smlouvy o smlouvě 
budoucí směnné mezi městem Slavkov u Brna a společností 
Bus Terminal a.s., se sídlem Skopalíkova 2385/45, 767 17 
Kroměříž, IČ: 24675709, jejímž předmětem je budoucí smě-

na části pozemku parc. č. 343/6 – ostatní plocha, ostatní ko-
munikace o výměře cca 4 500 m2 ve vlastnictví města Slav-
kov u Brna za pozemky parc. č. 343/3 – ostatní plocha, jiná 
plocha o výměře 45 m2, parc. č. 343/4 – zastavěná plocha 
a nádvoří o výměře 136 m2 a parc. č. 343/21 – ostatní plo-
cha, jiná plocha o výměře 156 m2, vše v k.ú. Slavkov u Brna 
ve vlastnictví spol. Bus Terminal a.s. v předloženém znění.

9. RM doporučuje ZM schválit uzavření smlouvy o zříze-
ní práva stavby mezi městem Slavkov u Brna a společností 
Bus Terminal a.s., se sídlem Skopalíkova 2385/45, 767 17 
Kroměříž, IČ: 24675709, jejímž předmětem je zřízení práva 
stavby na pozemku parc. č. 343/6 – ostatní plocha, ostatní 
komunikace o výměře 6 874 m2 ve vlastnictví města Slavkov 
u Brna za účelem vybudování administrativní budovy auto-
busového nádraží v rozsahu dle příloh v předloženém znění. 

10. RM schvaluje na základě předložených nabídek uza-
vření smlouvy o dílo a licenční smlouvy na dodávky v rámci 
veřejné zakázky na akci „Cesta k míru, dodávka a instalace 
elektronických zařízení a  audiovizuálního díla, kód žádosti 
NFP403402DNZ2“ se společností Muzeaservis, spol. s  r.o., 
Žebětínská 952/47, 623 00 Brno, IČ: 03570762.

11. RM rozhoduje o  vyloučení uchazeče společnosti 
DS DUMA s.r.o., IČ: 09358641, se sídlem Znojemská 187, 
671 28 Jaroslavice z procesu veřejné zakázky „Rekonstruk-
ce ulice Jiráskova – I. etapa“. 

12. RM rozhoduje o vyloučení uchazeče společnosti VHS 
Břeclav s.r.o., IČ: 42324149, se sídlem Lidická 3460/132, 
690  03 Břeclav z  procesu veřejné zakázky „Rekonstrukce 
ulice Jiráskova – I. etapa“. 

13. RM schvaluje oslovení uchazečů s  řádně podanými 
nabídkami viz. kopie písemné zprávy o hodnocení o podání 
nabídek v elektronické aukci. 

14. RM schvaluje uzavření Smlouvy o spolupráci na pro-
jektu „Digitální technická mapa Jihomoravského kraje II“ dle 
předloženého návrhu smlouvy.

15. RM nedoporučuje ZM souhlasit s  Návrhem smírné-
ho řešení předloženým žalovanou společností Zahradní 
Centrum, a.s., IČ: 07729693, se sídlem náměstí Svornosti 
2573/6, Žabovřesky, 616 00 Brno, v předloženém znění.

16. RM doporučuje ZM souhlasit s  pokračováním v  ří-
zení vedeném Městským soudem v  Brně, pod sp. zn. 
16 226/2022, proti žalované společnosti Zahradní Centrum, 
a.s., IČ: 07729693, se sídlem náměstí Svornosti 2573/6, Ža-
bovřesky, 616 00 Brno.

17. RM schvaluje uzavření Dodatku č. 1 se společností 
Software602 a.s., se sídlem Hornokrčská 15, 140 00 Praha 
4, IČO 63078236, v předloženém znění.

18. RM schvaluje ukončení smlouvy o nájmu nebytových 
prostor – poliklinika č. 10/288 , která byla uzavřena se spo-
lečností Ortopedická ambulance, Slavkov u Brna, spol. s r.o., 
se sídlem Malinovského 288, 684  01 Slavkov u  Brna, IČ: 
29354161, dohodou k datu 30. 6. 2025, v předloženém znění.

19. RM schvaluje zveřejnění záměru pronájmu ordinace 
a sesterny s příslušenstvím v přízemí budovy polikliniky, Ma-
linovského 288, 684 01 Slavkov u Brna, o výměře 56,70 m2, 
s přepočtem na 2 ordinační dny v týdnu.

20. RM schvaluje uzavření smlouvy na pronájem prostor 
sloužících k  podnikání v  přízemí budovy polikliniky, Mali-
novského 288, 684 01 Slavkov u Brna, se společností Or-
topedická ambulance, Slavkov u Brna, spol. s r.o., se sídlem 
Malinovského 288, 684 01 Slavkov u Brna, IČ: 29354161, 
v předloženém znění.

21. RM doporučuje ZM rozhodnout v souladu s § 49 zá-
kona č. 283/2021 Sb., stavební zákon, ve znění pozdějších 
předpisů, o  tom, že určeným zastupitelem pro pořizování 
územně plánovacích dokumentací pro město Slavkov u Brna 
bude Ing. Marie Jedličková a pověřit ji k činění úkonů k po-
řizování změny územního plánu dle předložené důvodové 
zprávy.

22. RM doporučuje ZM zamítnout dle ustanovení § 27 odst. 
1 písm. a) a dle ust. § 111 odst. 3 zákona č. 283/2021 Sb., 
stavební zákon, ve  znění pozdějších předpisů, předložený 
návrh na změnu územního plánu.

23. RM doporučuje ZM schválit Komunitní plán sociálních 
služeb ORP Slavkov u Brna 2025–2028. 

24. RM schvaluje v souladu s ustanovením § 102 odst. 2 
písm. b) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení) 
ve znění pozdějších předpisů, podání žádosti o zápis změny 
v údajích vedených v rejstříku škol a školských zařízení pro 
základní uměleckou školu, jejichž činnost vykonává Základní 
umělecká škola Františka France Slavkov u Brna, příspěvko-

Zápisy z jednání rady města a zastupitelstva 
Slavkova u Brna
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vá organizace, která se týká zápisu nové ředitelky příspěv-
kové organizace paní MgA. Veroniky Machainové, s účinností 
od 1. 8. 2025.

25. RM pověřuje starostu města Bc.  Michala Boudného, 
podat výše uvedenou žádost MŠMT ČR prostřednictvím Kraj-
ského úřadu Jihomoravského kraje, odbor školství.

26. RM stanovuje v souladu s ustanovením § 102 odst. 2 
písm. b) zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), 
ve znění pozdějších předpisů, a v souladu s ustanovením § 
123 odst. 4 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základ-
ním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský 
zákon), ve znění pozdějších předpisů, výši úplaty na školní 
rok 2025/2026: předškolní vzdělávání v Mateřské škole Zví-
dálek, Komenského náměstí 495, Slavkov u Brna, příspěvko-
vá organizace ve výši 500 Kč; zájmové vzdělávání ve školní 
družině a školním klubu Základní školy Komenského Slavkov 
u  Brna, příspěvková organizace ve  výši 200 Kč; zájmové 
vzdělávání ve školní družině Základní školy Tyršova, Slavkov 
u Brna, příspěvková organizace ve výši 200 Kč.

27. RM souhlasí se zapojením Domu dětí a mládeže Slav-
kov u Brna, příspěvková organizace, do Operačního progra-
mu Jan Amos Komenský II.

28. RM schvaluje výjimku z nejvyššího počtu dětí v běž-
ných třídách a v logopedické třídě Mateřské školy Zvídálek, 
Komenského náměstí 495, Slavkov u  Brna, příspěvková 
organizace, na školní rok 2025/2026 v uvedeném rozsahu.

29. RM schvaluje Mateřské škole Zvídálek, Komenského 
náměstí 495, Slavkov u Brna, příspěvková organizace, vyřa-
zení majetku dle předložené zprávy.

30. RM schvaluje ZS-A rozpočtové opatření č. 3 v před-
loženém znění.

31. RM bere na vědomí výsledek výběrového řízení k Ve-
řejné zakázce malého rozsahu na Doplnění EPS zámku Slav-
kov a připojení na pult centrální ochrany.

32. RM doporučuje ZM poskytnout podle § 76 z.č. 
128/2000 Sb., o  obcích (obecní zřízení), v  platném znění, 
mimořádnou odměnu za splnění mimořádných a  zvlášť zá-
važných úkolů města následujícím členům zastupitelstva 
města: Bc. Michal Boudný, Ing. Marie Jedličková, Bc. Vero-
nika Slámová – za plnění zvlášť významných úkolů, přede-
vším za zajištění významných investičních a dotačních akcí, 
přípravu podmínek pro zřízení svazkové ZŠ, přípravu změn 
územního plánu, zajištění rozšíření MŠ a  dětské skupiny, 
realizaci Dnů Slavkova, přípravu centra sdílených služeb 
a kontaktního místa pro bydlení; Vendula Andrlová, Mgr. Jana 
Bangová, Jan Ehrenberger, Ing.  Hynek Charvat, Ing.  Ivan 
Charvát, Mgr. Vladislava Kulhánková, Adam Janek, Mgr. Petr 
Jeřábek, Mgr. Přemysl Jeřábek, Mgr. Elvíra Patáková, MBA, 
Mgr. Vladimír Soukop, Mgr. Bc. Radomír Zemánek – za účast 
na  projednávání a  schvalování nejdůležitějších rozhodnutí 
zastupitelstva města, zejména za projednávání změn územ-
ního plánu města, vytvoření podmínek pro realizaci investic 
města, rozhodování o majetkových záležitostech vyhrazených 
zastupitelstvu města, každému ve výši dvojnásobku nejvyšší 
měsíční odměny, která mu náleží v kalendářním roce 2025.

33. RM schvaluje harmonogram schůzí rady města a za-
sedání zastupitelstva města na II. pololetí roku 2025 v před-
loženém znění.

34. RM doporučuje ZM považovat za splněný bod: 323/22 
z 22. zasedání zastupitelstva města – 28. 4. 2025. Vzít na vě-
domí průběžné plnění a trvání zbývajících úkolů.

35. RM schvaluje program 23. zasedání zastupitelstva 
města v předloženém znění.

101. schůze RM – 13. 6. 2025
1. RM ruší usnesení rady města číslo 1634/100/RM/2025, 

přijaté na  100. schůzi, uskutečněné dne 9. 6. 2025, kte-
rým doporučila zastupitelstvu města rozhodnout o  tom, že 

určeným zastupitelem pro pořizování územně plánovacích 
dokumentací do konce tohoto volebního období pro město 
Slavkov u Brna bude Ing. Marie Jedličková a pověřit ji k čině-
ní úkonů k pořizování změny územního plánu dle předložené 
důvodové zprávy.

2. RM doporučuje ZM v souladu s § 49 zákona č. 283/2021 
Sb., stavební zákon, ve znění pozdějších předpisů, rozhod-
nout o tom, že určeným zastupitelem pro pořizování územně 
plánovacích dokumentací do konce tohoto volebního období 
pro město Slavkov u Brna bude Ing. Marie Jedličková a po-
věřit ji k činění úkonů k pořizování změny územního plánu dle 
předložené důvodové zprávy.

102. schůze RM – 16. 6. 2025
1. RM rozhoduje na  základě doporučení hodnotící komi-

se o výběru uchazeče Zdeňka Žaroského, Zelnice III. 1609, 
684 01 Slavkov u Brna, IČ: 21062714 v  rámci výběrového 
řízení na akci Provozovatel restaurace v budově Společen-
ského centra Bonaparte, Palackého náměstí č.p. 126, Slav-
kov u Brna.

2. RM rozhoduje na  základě podaných nabídek, že nej-
vhodnější nabídku na zpracování změny územního plánu č.8 
a  č.9 podala společnost Urbanistické středisko Brno, spol. 
s r.o., Příkop 8, 602 00 Brno, IČ: 188 24 463.

3. RM schvaluje uzavření smlouvy o  dílo na  zpracování 
změny č.8 územního plánu města Slavkov u Brna se spo-
lečností Urbanistické středisko Brno, spol. s  r.o., Příkop 
8, 602  00 Brno, IČ: 188  24  463, dle předloženého návrhu 
smlouvy.

4. RM uzavření smlouvy o dílo na zpracování změny č.9 
územního plánu města Slavkov u Brna se společností Urba-
nistické středisko Brno, spol. s r.o., Příkop 8, 602 00 Brno, IČ: 
188 24 463, dle předloženého návrhu smlouvy.

Úplné znění na www.slavkov.cz

Závěrečný účet 2024 – Investice do rozvoje města
Město Slavkov u Brna zveřejnilo hospodář-

ské výsledky za uplynulý rok, které reflektují 
významné investice do rozvoje. Rozpočet vy-
kázal schodek ve výši 30 milionů korun, což 
je přímým důsledkem rozsáhlých investičních 
projektů v celkové hodnotě 135 milionů ko-
run. Tento deficit byl pokryt z úspor z před-
chozích let, což umožnilo realizaci klíčových 
rozvojových záměrů.

Hlavní investice roku 2024
Největší podíl investic směřoval do  škol-

ských zařízení. Základní škola Komenského 
prošla rozsáhlou rekonstrukcí a  modernizací 
učeben, přičemž došlo i  k  výměně techno-
logického vybavení školní kuchyně. Na  ZŠ 
Tyršova byla vybudována zcela nová školní 
jídelna.

Další významné projekty se týkaly před-
školního vzdělávání – město zahájilo pří-
stavbu mateřské školy na Koláčkově náměstí 
a rekonstrukci její původní budovy. Současně 

probíhá úprava sousední budovy školky pro 
dětskou skupinu. Mezi další klíčové investice 
patří také oprava střechy Společenského cen-
tra Bonaparte.

Plány na rok 2025
Město pokračuje v  dynamickém rozvo-

ji i  v  letošním roce. Probíhají dokončovací 
práce na projektech mateřské školy a dětské 
skupiny. V přípravě jsou další významné in-
vestice, jako je revitalizace Sídliště Nádraž-
ní, vybudování nové napoleonské expozice 
na  zámku, opravy bazénů, rekonstrukce zá-
meckého skleníku a  oprava severovýchodní 
zdi zámeckého parku.

Sportovní infrastrukturu chceme rozší-
řit přeměnou škvárového hřiště na  stadionu 
na moderní hrací plochu s umělým povrchem. 
Důležitou součástí investičních plánů je 
také obnova místních komunikací. Začneme 
na ulici Polní a budeme pokračovat I. etapou 
ulice Jiráskova.

Finanční strategie
Vykázaný rozpočtový schodek není problé-

mem, ale výsledkem efektivního využití úspor 
z  minulých let. K  dokončení rozpracovaných 
investic budou zbývající úspory plně využity. 
Pro doplnění financování město plánuje čerpání 
revolvingového úvěru, který bude splácen z ob-
držených dotací. S úplným zněním závěrečného 
účtu se můžete seznámit na úřední desce města 
do 30. 6. 2025. (Zveřejněno 2. 6. 2025.)

Marie Jedličková, místostarostka

Příjmy Výdaje Příjmy – výdaje

Rozpočet celkem 300 761,04 331 146,23 -30 385,19

Splátky úvěru 2 482,54 -2 482,54

Dokrytí z fondů 32 867,73 32 867,73

Celkem 333 628,77 333 628,77 0,00

Rozdělení výdajů na kapitálové a běžné     zastoupení v %

Kapitálové výdaje (investice)   134 868,26 40,42%

Běžné výdaje Příspěvkové organizace 58 992,75 17,68%

  Město 139 767,76 41,89%

Výdaje celkem   333 628,77 100,00%

Přehled největších investic roku 2024

Mateřská škola 33 009,56

ZŠ Komenského – odborné účebny 45 676,13

ZŠ Komenského – školní kuchyně 14 229,73

SC Bonaparte – střecha 7 745,14

Komunikace Pod Vinohrady 5 240,00

Ostatní kapitálové výdaje 28 967,70

Kapitálové výdaje celkem 134 868,26

Rozdělení výdajů mezi příspěvkové organizace 

Technické služby 32 159,00

Zámek 13 733,75

ZŠ Komenského – provoz 5 335,00

ZŠ Komenského – školní kuchyně 1 821,00

ZŠ Tyršova – provoz 3 226,00

MŠ – provoz 1 423,00

MŠ – vybavení nových učeben Litava 700,00

ZUŠ – příspěvek na provoz 345,00

DDM – příspěvek na provoz 250,00

PO celkem 58 992,75

Závěrečný účet 2024� tis. Kč
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V Nížkovicích se rychlá jízda nevyplatí.  
Padesátku hlídá úsekové měření

Řidičům projíždějícím Nížkovicemi na 
Slavkovsku se rychlá jízda nevyplatí. V obci, 
která se dlouhodobě potýká s dopady rychle 
projíždějících aut na  silnici I/54 směřující 
do  Kyjova, bude zprovozněno úsekové mě-
ření. Překročení povolené padesátky se tak 
může řidičům výrazně prodražit.

„Na  základě dlouhodobých jednání a  žá-
dostí vedení obce Nížkovice jsme po domlu-
vě s Policií ČR naistalovali úsekové měření, 
které má za cíl zklidnit dopravu v části obce, 
kde se nachází hřiště nebo autobusová zastáv-
ka bez možnosti vybudování chodníku. Úsek, 
kde se do obce vjíždí z kopce dolů a pak hned 
nahoru, totiž svádí k  sešlápnutí plynu. Bo-
hužel tak dochází k  velmi nebezpečným si-
tuacím – při kontrolním měření se potvrdilo, 
že rychlost zde nedodržuje téměř 80 procent 
řidičů,“ zdůvodnil starosta Slavkova u  Brna 
Michal Boudný. Město Slavkov u Brna, jako 

obec s rozšířenou působností, je totiž ze záko-
na oprávněno systém provozovat a  následně 
rozesílat a vymáhat pokuty.

A nejde přitom o zanedbatelné částky. Pře-
kročení o více než 10 km/h znamená pokutu 
ve výši 750 korun. Řidič, který překročí 70ki-
lometrovou rychlost, obdrží dopis s  určenou 
částkou 1250 Kč. Ten, kdo by se rozhodl obcí 
projet devadesátkou, musí počítat se zahá-
jením správního řízení, kde hrozí pokuta až 
25 000 Kč a hrazení dalších výdajů.

Systém úsekového měření je nastavený tak, 
že výzvy k zaplacení určené částky odcházejí 
do datových schránek řidičů (nebo provozo-
vatelů vozidel), nebo na jejich fyzickou adre-
su automaticky. Splatnost předepsané sank-
ce je 30 dní od doručení výzvy. Po uplynutí 
lhůty k zaplacení určené částky úřad zahajuje 
správní řízení, jehož cílem je spravedlivé po-
souzení přestupku. To se může prodražit až 

o několik tisícikorun, dle zákona. Měřicí sys-
tém je napojený také na mezinárodní registry, 
díky kterým má správní orgán možnost zjistit 
totožnost provozovatele vozidla a jeho adresu 
v zahraničí. Díky novele zákona č. 361/2000 
Sb., účinné od  1. července 2025, bude také 
možné v  některých případech doručovat za-
hraničním provozovatelům vozidla písemnost 
prostřednictvím úřední desky.

Systém má primárně za cíl snížit počet do-
pravních nehod a  zvýšit bezpečnost v obci. 
O  tom, že toto represivní opatření skuteč-
ně funguje, se Slavkov u  Brna přesvědčil 
i  po  instalaci kamer na  silnici I/50 u  obce 
Velešovice. Za  tři roky fungování zde klesl 
počet přestupků z cca 6 400 za měsíc na cca 
2 400. Policií ČR je evidováno od jeho spuš-
tění pouze osm dopravních nehod s hmotnou 
škodou bez zranění nebo dokonce ztrát na ži-
votech.� vs

Hlasujte o nejlepší občanský projekt už jen 
do konce měsíce!

Čtyři občanské projek-
ty, které mají za cíl zlepšit 
Slavkov, se po celý červen 
uchází o  hlasy Slavková-
ků. Nápad nebo nápady, 
které získají největší pod-
poru, budou realizovány 
z  takzvaného participativ-
ního rozpočtu ve výši 500 
tisíc korun. Hlasování se 
právě odehrává na  strán-
kách www.nasslavkov.cz – 
sekce participativní rozpočet. Po  jednoduché 
registraci do systému PinCity můžete hlasovat 
prostřednictvím intuitivního systému. K  dis-
pozici máte tři hlasy, které můžete udělit jed-
nomu, nebo více projektům. Hlasovat můžete 
i v papírové podobě na infocentru (přestěho-
vaného k zámecké kapli). Konec hlasování je 
stanoven na  30. 6. ve  23.55 hodin. Hlasujte 
na www.nasslavkov.cz.

A jaké projekty se ucházejí o vaši 
podporu?

Workoutové hřiště na Zlaté Hoře
Projekt, který by měl přispět k  zatraktiv-

nění sportu zejména pro mládež, ale vlastně 
pro všechny, a to v lokalitě Zlatá Hora. Jedná 
se o dodávku a instalaci workoutové sestavy 
v  prostorách mezi bytovými domy na  Zlaté 
Hoře. Workoutové prvky by mohly být umís-
těny na veřejném prostranství parc. č. 1780/8 
v  blízkosti vzrostlých stromů a  chodníku 
kousek od basketbalového hřiště (mezi byto-
vými domy Zlatá Hora 1233 a 1232), a nebo 
na veřejném prostranství parc. č. 1780/7, které 
je více uprostřed a lze je časem více rozšířit. 
Místo bude volně přístupné široké veřejnosti, 
bez oplocení.

Jedná se o provedení nerezové workoutové 
sestavy. Povrch hřiště by byl proveden z ka-
čírku, který plní tlumící funkci při dopadu 
a zároveň drenážní funkci.

Výstavba „ptačího domu“ dá mizejícím 
druhům šanci

Narůstající urbanizační tlak ve městě Slav-
kov u Brna má negativní vliv na ptactvo. Jako 
druhově, tak početně. Ubývá jim možností, 
jak v klidu vyhnízdit. V některých případech 
jim člověk brání ve  hnízdění. Mezi tyto po-
stižené ptáky patří vlaštovky, jiřičky, rorýsi, 
konipasi, lejsci a také netopýři. 

Shazování hnízd třeba vlaštovek nebo jiři-
ček je trestné (zákon 114/1992 Sb.) a řeší jej 
Česká inspekce životního prostředí (ČIŽP). 
V mnoha případech je to však obtížné sledo-
vat a zasahovat. 

Proto se řeší v  řadě případů úbytek těchto 
ptačích druhů budováním tzv. ptačích domů, 
kde mohou na klidných a bezpečných místech 
v umělých podložkách (budkách) hnízdit. 

Pro tento záměr je vhodná lokalita „13 je-
zer“. 

Relaxační plocha s veřejným ohništěm
Během cestování po naší republice i cizině 

máme stále častěji možnost narazit na veřej-
ná pikniková místa. Stačí si také do  Mapy.
com zadat klíčová slova „veřejné ohniště“ 
a  vyběhnou jich desítky. Protože ne každý 
má možnost si rozdělat oheň u  sebe na  za-
hradě a  s  dětmi nebo známými u  něj strávit 
letní podvečer, jsme přesvědčeni, že toto nově 
zřízené odpočinkové místo bude sloužit mno-

ha rodinám ze Slavkova, 
přespolním i  turistům. 
Přestože jsme si vědomi, 
že velmi jednoduché ve-
řejné ohniště je nad měs-
tem u  kaple sv. Urbana, 
je bohužel dlouhodobě 
ve  špatném technickém 
stavu.

Pro umístění byla vyti-
pována lokalita na  konci 
aleje u  silnice směrem 

na  Holubice. Je na  okraji města a  význam-
ně se tak snižuje potenciál rušení obyvatel. 
Na zvolený pozemek se umístí vhodný odolný 
mobiliář v podobě laviček, betonových grilů 
a ohniště. Instalovány budou boxy na ulože-
ní dřeva a odpadkové koše. Přístup na místo 
bude možný pěšky a na kole, vozy bude mož-
né parkovat v blízkosti buď na nově zřízené 
jednoduché zpevněné ploše anebo na stávají-
cích parkovištích v  docházkové vzdálenosti. 
Vytipované místo má již nyní dostatek zeleně, 
musí se však kultivovat, což zároveň vnímá-
me jako pozitivní krok pro okrášlení zaned-
bané lokality.

Veřejné Cyklopointy
V  našem městě se postupně rozšiřuje síť 

cyklotras a prvků pro cyklisty. Veřejné servis-
ní cyklo-stojany vidím jako vhodný doplněk. 
Veřejné servisní cyklo-stojany jsou nejen 
praktické, ale také přispívají ke zvýšení bez-
pečnosti a  pohodlí cyklistů. Umožňují cyk-
listům snadno a pohodlně upravit nebo opra-
vit kolo, například nafouknout pneumatiky, 
přezout duši nebo zkontrolovat řetěz. Navíc 
podporují aktivní životní styl a  ekologickou 
dopravu v našem městě. Jednoduchá montáž 
na betonový základ, tedy realizaci lze zvlád-
nout „svépomocí“ v rámci technických služeb 
(TSMS). V  rámci projektu navrhuji umístit 
v rámci města tři servisní stojany.� vs
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Přeborníci okresu Vyškov – starší přípravka SK Slavkov
Starší přípravka ovládla skupinu o přebor-

níka okresu Vyškov a  stala se mistrem, kde 
postupně zdolala mužstva Vyškova A, B, Kře-
novic, Bučovic, Komořan.

V pondělí 16. 6. se v Hrušovanech nad Je-
višovkou uskutečnil finálový turnaj přeborní-
ků okresů JmKFS starších přípravek, kde náš 
tým reprezentoval okres Vyškov.

V  turnaji se postupně utkal s  přeborníky 
okresů Blansko, Brno-město, Brno-venkov, 
Břeclav, Hodonín, Znojmo s bilancí tří výher 
a tří proher skončil na 4. místě se stejným po-
čtem bodů jako výběr okresu Hodoním, kte-
rý skončil na 3. místě (rozhodoval vzájemný 
zápas).

Na  fotografii přeborníků jsou: Patrik Křap 

jr., Roman Nevoránek, Nikolas Majárek, On-
dřej Navrátil, Tobiáš Chlup, Adam Slezáček, 
Maxim Rychtar, Jakub Kos, Robin Zádrapa, 
Filip Matějka, Jakub Beran, Filip Zobal, Jakub 
Kouřil, Viktor Kraval, Natálie Ryšánková. Te-
néři: Filip Chlup, David Ryšánek, Patrik Křap.

Děkujeme. Za celý realizační tým trenér
Filip Chlup

Darney–Slavkov 2025
Přátelé z  partnerského města Darney 

ve  Francii patřili mezi hosty letošních Dnů 
Slavkova. Více soukromou než oficiální ná-
vštěvu Slavkova někteří podnikli poprvé, 
mezi hosty nechyběli také pamětníci začátku 
partnerství v osmdesátých letech. 

Mezi hosty nechyběli starosta Darney pan 
Desvernes s místostarosty paní Delaville a pa-
nem Belgeri, starosta sousední obce Bonvillet, 
zástupci hasičů, fotbalistů a v neposlední řadě 
Komise pro zahraniční vztahy pan Diche.

Většinu času návštěvy vyplnil soukromý 
program – návštěva bojiště bitvy tří císa-
řů, Zámku Slavkov – Austerlitz, golfového 
hřiště a kulturní program víkendu. Zástupci 
obou měst se sešli také na slavkovské rad-
nici k  diskusi o  budoucích aktivitách part-
nerství. 

Uvidíme, jak se pěkné vize podaří dotáh-
nout ve Slavkově i v Darney a přeji naší „druž-
bě Slavkov–Darney“ zajímavou budoucnost! 

Hynek Charvat, zastupitel města

16. mezinárodní setkání Slavkovů, 
tentokrát v našem městě

Ve dnech 30. 5. až 1. 6. 2008 se v polském 
městě Sławków uskutečnilo první setkání 
zástupců několika Slavkovů z  Polska, ČR 
a  Slovenska. Přesně ve  stejné dny na  pře-
lomu května a  června 2025 se už 16. setká-
ní konalo v  našem městě (naposledy bylo 
ve  Slavkově u  Brna v  roce 2013; v  letech 
covidové pandemie se nekonalo). Letos se 
akce zúčastnili zástupci pěti Slavkovů ze Slo-
venska (Malý Slavkov, Velký Sl., Nižný Sl., 
Vyšný Sl. a Slavkovce) a pěti z ČR (Horní Sl., 
Sl. pod Hostýnem, Sl. u Opavy, Slavkov-okr. 
UH a náš Slavkov u Brna), polský Sławków 
se nezúčastnil.

V  pátek 30. května 2025 si delegace pro-
hlédly modernizované interiéry Základní 

školy Komenského, Dům dětí a  mládeže, 
rozestavěnou školku na  Koláčkově náměstí 
a  interiéry našeho zámku. Velký zájem byl 
i o exkurzi do výrobních prostor Slavkovské-
ho pivovaru. V sobotu si někteří účastníci pro-
hlédli naše město z kopce sv. Urbana, navštívi-
li židovský hřbitov, komunitní sad i šibeniční 
vrch. V odpoledních až pozdně večerních ho-
dinách se naši hosté stali diváky a posluchači 
programových bloků v  rámci Dnů Slavkova 
2025 na  Palackého náměstí. Po  nedělní mši 
sv. v  našem kostele, po  prohlídce hrobky 
Kouniců na  hřbitově a  následném obědě se 
rozloučili a  vydali na  cestu do  svých obcí 
na  západ, sever a  východ. Nejdále to měli 
do obce Slavkovce na východním Slovensku, 

nedaleko ukrajinských hranic. Naše město 
převzalo z  rukou starosty Nižného Slavkova 
Ing.  J. Kamenického, loňského pořadatele 
akce, obsáhlou dvoudílnou putovní kroniku, 
v níž je zdokumentováno všech dosavadních 
patnáct setkání Slavkovů. Po doplnění infor-
mací o letošním setkání v našem městě bude 
kronika příští rok předána do malé obce Vyš-
ný Slavkov na vých. Slovensku (okr. Levoča), 
kde se uskuteční 17. ročník.� LJ

Foto: 2x archiv autora

Finálový turnaj přeborníků v Hrušovanech nad Jevišovkou • Foto: 2x archiv autora Starší přípravka – přeborníci okresu Vyškov 2024/2025

Foto: Ladislav Jedlička
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Ulice Polní bez výmolů a děr? V červenci se spustí 
rekonstrukce úseku podél léčebny

Nové silnice, chodníku, parkovacích stání 
i  moderního veřejného osvětlení se dočkají 
obyvatelé ulice Polní – v úseku od haly cho-
vatelů po kruhovou křižovatku na ulici ČSA. 
Město již podepsalo smlouvu se zhotovitelem 
stavby, který připravuje podrobný harmono-
gram prací. Kompletní rekonstrukce ulice po-
trvá téměř půl roku.

Ulice bude po  celou dobu stavby uzavře-

na. Obyvatelé a  majitelé zahrad budou mít 
umožněný individuální přístup po  domluvě 
se zástupci stavby. Parkování bude zakázá-
no. Zajištěn bude i svoz odpadu s tím, že bu-
dou určena místa pro shromažďování nádob 
na  obou koncích opravovaného úseku. Po-
drobnosti sdělíme v  dopisech, které budeme 
distribuovat do schránek. 

Projekt na opravu ulice Polní počítá s kom-

pletní rekonstrukcí silnice, s vybudováním 18 
parkovacích míst ze vsakovací dlažby, nové-
ho chodníku podél léčebny a také zprovoznění 
sedmi lamp veřejného osvětlení. Rozpočet je 
vyčíslen na cca 12 mil. korun, včetně DPH.

Město také připravuje spuštění rekonstruk-
ce prvního úseku ulice Jiráskova. V čase uzá-
věrky zpravodaje probíhá druhé kolo výběro-
vého řízení na zhotovitele.� vs

Změny na poliklinice: nové ordinace pro chirurga, 
ortopeda i praktika

Ještě před dvěma lety na poliklinice sídlila 
záchranná služba. Poté, co jí Jihomoravský 
kraj postavil nové sídlo za autobusovým ná-
dražím, mohlo město přistoupit k  přeměně 
prostor na  moderní ordinace pro praktické 
lékaře – paní doktorku Kučerovou a  pana 
doktora Stojaspala. Do uvolněných a zrekon-
struovaných prostor těchto lékařů se následně 
mohou stěhovat specialisté – chirurg Václav 
Vraspír a ortoped Róbert Langer. Oba lékaři 

nabídnou pacientům celotýdenní provoz. Chi-
rurg MUDr.  Václav Vraspír sídlí v  ordinaci 
po  panu doktorovi Stojaspalovi (dříve Hart-
lovi) – tedy v suterénu budovy D. Ordinační 
hodiny jsou stanoveny: pondělí 7.00–12.00, 
úterý 8.00–14.00, středa 8.00–14.00, čtvr-
tek 8.00–16.00, pátek 7.00–12.00 h. Telefon 
do ordinace: 544 221 117.

V  průběhu léta otevře celotýdenní provoz 
také ortoped Róbert Langer, který se nastě-

huje do ordinace po paní doktorce Kučerové. 
Dosud ordinoval pouze dva dny v týdnu. Bliž-
ší informace budou zveřejněny na  stránkách 
www.ortopedieslavkov.cz.

Rekonstrukce prostor se dočká také paní 
doktorka Hlaváčková. Kvůli stavebním pra-
cím tak bude ordinace uzavřena v  době 27. 
6.–1. 8. 2025. V době rekonstrukce bude za-
stupovat celou dobu MUDr. Špatná + ostatní 
lékaři dle rozpisu.� vs

Klub Glitter Stars Slavkov u Brna zazářil 
na Mistrovství ČR a ve finále ligy malých divizí

Cheerleadingový klub 
Glitter Stars Slavkov u Brna 
dosáhl významných úspěchů 
na  vrcholných soutěžích se-
zóny, které se konaly v Par-
dubicích. V sobotu 14. června 
se tým zúčastnil Mistrovství 
České republiky týmových 
sestav, které probíhalo v mo-
derní hokejové hale Eternia. 
Následující den navazovalo 
finále ligy malých divizí. 
Oba dny přinesly týmu nejen 
cenné medaile, ale také dů-
ležité zkušenosti, silné emoce a potvrzení, že 
tréninková dřina se vyplácí.

Na sobotním mistrovství ČR týmových se-
stav si klub Glitter Stars v konkurenci týmů 
z celé republiky dokázal vybojovat vynikají-
cí umístění: 1. místo v kategorii Team Cheer 
Mini Novice; 1. místo v kategorii Team Cheer 
Youth Coed Advance; 3. místo v  kategorii 
Team Cheer Coed Premier.

Speciálním momentem celého dne byla 
slavnostní část soutěže, při níž byl k předne-
sení sportovního slibu vybrán člen týmu Glit-
ter Stars, Vlastimil Fojt. Byla to pro něj i pro 
celý tým obrovská pocta.

V  neděli následovalo finále ligy malých 
divizí, které se zaměřuje na  menší soutěžní 
formace. I  zde tým slavkovských sportovců 
exceloval. Výsledky byly následující: 1. místo 
v kategorii Group Stunt Mini Novice; 1. místo 
v kategorii Group Stunt Youth Coed Advance; 
1. místo v kategorii Group Stunt All Girl Premi-
er; 2. místo v kategorii Group Stunt Mini Novi-
ce; 2. místo v kategorii Partner Stunt Premier.

Tým tímto potvrdil svou silnou pozici 
na  české cheerleadingové scéně a  ukázal, že 
má ve  svých řadách sportovce s  výjimečný-
mi schopnostmi a  týmovým duchem. Kromě 
samotných sportovních výkonů si tým odváží 
i cenné vzpomínky na atmosféru obou soutěž-
ních dnů. V hledišti byli přítomni početní fa-
noušci a rodiny sportovců, kteří po celou dobu 
povzbuzovali, tleskali a vytvářeli podporu, kte-
rá byla na ploše jasně cítit. Za tuto energii patří 
velké poděkování všem, kdo přijeli fandit.

Poděkování náleží také trenérskému týmu 
Glitter Stars, který své svěřence vede s  pro-
fesionálním přístupem. Úspěchy, kterých tým 
dosahuje jsou výsledkem dlouhodobé syste-
matické práce a vzájemné důvěry mezi trené-
ry a sportovci.

Momentálně tým Glitter Stars nezahálí 
a intenzivně se připravuje na mistrovství Ev-
ropy, které se uskuteční koncem června. Sou-
těž proběhne za účasti špičkových evropských 
týmů a pro slavkovské sportovce to bude vý-
znamná mezinárodní výzva.

Zároveň tým otevírá své dveře novým zá-
jemcům. Pokud by někdo chtěl vyzkoušet 
cheerleading, má nyní ideální příležitost. Více 
informací o  zápisu nových členů naleznete 
na  našich sociálních sítích nebo webových 
stránkách.

Glitter Stars i nadále dokazují, že i ve městě 
velikosti Slavkova může vznikat sport na vy-
soké úrovni. Všem členům týmu patří uznání 
za reprezentaci města i celého regionu.� AM

Soutěžní vystoupení Glitter Stars Shine

Tým Glitter Stars Shine – Cheer Team Youth Coed AdvancedTým Glitter Stars Alfa – Cheer Team Coed Premier • Foto: 3x archiv GS
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Poděkování Janě Jelínkové, 
ředitelce ZUŠ Františka France

Dovolte mi, abych Vám jménem vede-
ní města Slavkov u  Brna vyjádřil upřímné 
poděkování za  Vaše dlouholeté působení 
v čele Základní umělecké školy F. France.

Vaše práce nebyla jen o  vedení školy, 
ale především o  formování mladých ta-
lentů, o  podněcování jejich lásky k  umění 
a o vytváření prostoru, kde se mohli rozvíjet 
a nacházet svou vlastní cestu. Díky Vašemu 
neúnavnému úsilí se děti nejen učily hud-
bě, tanci, výtvarnému umění či dramatické 
tvorbě, ale také získávaly cenné životní zku-
šenosti, které jim pomohou i v budoucnosti.

Vaše škola se pod Vaším vedením stala 
místem, kde se rodí umělci, kteří s hrdostí 
reprezentují naše město nejen na  domácí, 
ale i na mezinárodní úrovni. Vždy jste pod-
porovala účast dětí na  městských akcích, 
čímž jste přispěla k  obohacení kulturního 
života celé komunity.

Za všechny tyto roky plné obětavé práce, 
inspirace a podpory Vám patří náš hluboký 
respekt a vděčnost. Přejeme Vám do dalších 
let hodně zdraví, radosti a  zaslouženého 
odpočinku, ale také mnoho krásných chvil 
s  uměním, které jste pomohla tolik lidem 
objevit.

S úctou a poděkováním
Michal Boudný, starosta města

Zemřel bývalý starosta 
Miloslav Honek

Dne 30. 5. 2025 nás ve věku 93 let opus-
til pan JUDr. Miloslav Honek. Muž, který 
byl zvolen starostou města v porevolučním 
období 1991–1994 za  Československou 
stranu lidovou. Profesí právník dlouhodo-
bě působil jako vedoucí právního oddělení 
u národního podniku Stavební strojírenství 
Brno-Přízřenice. V  době jeho mandátu se 

začalo s přípravou stavby obchvatu města a rekonstrukce ná-
městí. Jeho zálibou bylo ochotnické divadlo. 

Vážený pane doktore Honku,
když jste se v roce 1955 přistěhoval do Slavkova, já ještě o divadle nic nevěděl. Ale po lé-

tech jsme spolu na divadelních prknech ve slavkovském ochotnickém souboru prožili nejednu 
krásnou chvíli. Spousta nádherných ochotnických nadšenců už opustila toto pozemské jeviš-
tě a nyní jste za nimi odešel i Vy. A já mám jen jednu prosbu. Držte mi tam nahoře blízko sebe 
místo, protože sedět vedle Vás pro mne bylo vždycky ctí.

Stanislav Olbricht

Klub seniorů informuje
Čas, který jako jediný 

nám odpočítává všem stej-
ně, nás provedl první čás-
tí roku 2025 a  před námi 
je nyní období prázdnin 
a  dovolených. Mnohým 

z nás nastane náročnější období, kdy se čas-
těji budeme setkávat s našimi potomky, někdy 
i rozdělených do několika generací. Myslím, 
že tak jako já, jste mnozí rádi, když je vidíte, 
máte radost, že jsou vzájemné vztahy v poho-
dě, a přesto se těšíme, až zase budeme relaxo-
vat sami. Proto i  provoz našeho klubu bude 
v tomto období částečně omezen. 30. června 
bude klub otevřen naposledy, potom bude 
možnost se sejít 21. července od  15 do  17 
hodin. Poté přijde opět další pauza. Vycházky 
budou pokračovat dle stanoveného programu 
a  jste zváni i  s  dětmi, které, dle zkušeností 
z předešlých let, si to dokázaly pěkně užívat. 
Škoda jen, že náš vycházkový král, jak víme, 
pan František, musel ze zdravotních důvodů 

přítomnost na akcích omezit, proto mu držme 
palce, ať se může co nejdříve znovu ujmout 
své vůdčí role přímo v terénu a v krátké době 
oslavit v pořadí již 300. vycházku. V tuto dobu 
tráví část našich členů v  Itálii, aby se vrátili 
náležitě opálení a  prosolení a  získali novou 
chuť do  dalšího období. Letošní polovinu 
roku ukončíme, jak již bylo zmíněno v  mi-
nulém zpravodaji, výletem do  senátu v  Pra-
ze doplněném projížďkou na  historické lodi 
po „historické“ Vltavě. Pro druhou část roku 
se vrátí opět výjezdy do termálů a zvažuje se 
návštěva Kovozoo, což je akce hlavně pro 

děti, nebo skanzen ve  Strážnici plus zámek. 
Na závěr tedy pozdrav od našich vycházkářů 
a  hodně sil a  radostí do  prázdninových dnů 
přeje � Roman a senior klub

Město mezi spolky a dětské 
kroužky rozdělilo 1,6 mil. Kč

Činnost zahrádkářů, klubu seniorů, ale i tré-
ninky mladých atletů, fotbalistů, cheerleaders, 
florbalistů… zahrádkářská výstava, Běh Slav-
kovem, AusterlitzMan, lampionový průvod 
nebo Slavkovské hody. To je jen krátký vý-
čet tradičně podporovaných organizací a  akcí 
z městské pokladny.

Od února do konce dubna podávaly slavkov-
ské spolky a organizace žádosti o dotace na svou 
činnost. Město Slavkov u Brna podpořilo akti-
vity zaměřené na děti, sport i další veřejně pro-
spěšné činnosti v celkové výši 1,6 milionu Kč. 

V  letošním roce došlo ke  změně pravidel 
a velká část financí byla přesměrována do pro-
gramu Sport, kde bylo rozděleno 800 tisíc Kč 
mezi 16 spolků i jednotlivců reprezentující naše 
město. Podpořeny tak budou všechny sportovní 
kluby, které si podaly žádost. Většina z nich fi-
nance na spolufinancování nákladů na dopravu 
na závody, nákup sportovních pomůcek, dresů, 
pořádání závodů nebo na pronájmy sportovišť.

Z programu na podporu práce s mládeží bylo 
tento rok podpořeno šest organizací ve výši té-
měř 300 tisíc Kč. Finance poputují například 
hasičům na novou výstroj, skautům na pravidel-
nou činnost dětských oddílů, rybářům na pořá-
dání závodů pro děti a mládež. Podpořeny jsou 
také dětské kroužky Centra Ententyky nebo 
Monty Klubu. 

Třetí program je určený pro spolky stara-
jící se o  veřejně prospěšné činnosti – téměř 
půl milionu korun pomůže například rybářům 
k  obhospodařování rybníku, zahrádkářům 
na pořádání výstavy nebo údržbu komunitního 
sadu. Skauti si díky dotaci obnoví táborový in-
ventář, beachvolleybalisté se zase pustí do re-
konstrukce půjčovny a  skladu. Díky městské 
podpoře se uskuteční také Slavkovské hody, 
lampionový průvod, letní příměstský tábor 
v  angličtině nebo tradiční sportovní události 
jako Slavkovský šlapík, AusterlitzMan, Běh 
Slavkovem a  mnoho dalšího. Mimo tyto do-
tační tituly je z  městské pokladny financován 
také provoz Domu dětí a mládeže a Základní 
umělecké školy F. France.� vs

Slavkovské koupaliště 
má otevřeno

Slavkovské koupaliště opět láká na pravé 
léto. Otvírací doba v  červnu je 10–20 ho-
din (od července od 9.00). Ceny vstupného 
zůstávají na loňské úrovni (150 Kč dospělí, 
90 děti od 7 do 18 let a senioři 65+ za celo-
denní vstup, odpolední vstup po 15. hodině 
za 100/70 Kč). Vstupné lze uhradit i kartou. 
Parkování bude opět umožněno v aleji. Do-
držujte prosím vyznačená pravidla!

Více informací najdete v  aktualitě na 
webu www.koupalisteslavkov.cz. V přípa-
dě nepříznivého počasí je koupaliště zavře-
no.� vs

Ze hry Město šťastných lásek, 1961 
• Foto: 2x archiv B. Malečka

Jana Jelínková a Michal Boudný • Foto: archiv MÚ

Blahodárný stín, Otnice • Foto: archiv KS
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ZŠ Komenského ve Slavkově u Brna navštívil 
šampion UFC Jiří „BJP“ Procházka

V  rámci projektu NES-
SUNO PRO ŠKOLY jsme 
na  naší škole měli čest při-
vítat výjimečného hosta 
– Jiřího „BJP“ Procházku, 
bojovníka s  duší samuraje, 
šampiona UFC v  polotěžké 
váze a  jednoho z  nejrespek-
tovanějších sportovců sou-
časnosti. Na jeho přivítání si 
cheerleaders ze tříd naší ško-
ly s rozšířenou výukou těles-
né výchovy, působící v týmu 
Glitter Stars Slavkov u Brna, 
připravili uvítání a předvedli soutěžní sesta-
vu, se kterou se již brzy představí na  mist-
rovství Evropy ve slovinské Ljubljani. Svým 
dynamickým výkonem zaujali nejen své spo-
lužáky, ale i  samotného Jiřího, který jejich 

nasazení ocenil. Následně si dvě sportovní 
třídy měly možnost zatrénovat přímo pod 
vedením Jiřího Procházky. Děti zažily nejen 
náročný, ale i  inspirativní trénink, během 
kterého Jiří zdůrazňoval význam disciplíny, 

respektu, vytrvalosti a vnitř-
ní síly. Bylo nám velkou 
ctí hostit člověka, který je 
nejen vrcholovým sportov-
cem světového formátu, ale 
také osobností s  hlubokou 
pokorou, respektem k  dru-
hým a  odhodláním neustále 
na sobě pracovat. 

Všichni žáci i  učitelé si 
z tohoto výjimečného setkání 
odnesli silný zážitek a moti-
vaci do dalších dní. Na závěr 
bychom chtěli upřímně po-

děkovat školnímu projektu NESSUNO, díky 
kterému jsme mohli tuto inspirativní akci 
uskutečnit. 

Děkujeme za příležitost zažít den, který zů-
stane v paměti nás všech.� ZŠ

Základní škola Komenského� www.zskomslavkov.cz
Základní škola, Komenského nám. 495, 684 01 Slavkov u Brna, tel. 515 534 910, reditelka@zskomslavkov.cz

Krátké zprávy ze ZŠ Komenského
Atletický víceboj

Ve  čtvrtek 5. června se již potřetí na  slav-
kovském stadionu sešli malí sportovci ze zá-
kladních škol mikroregionu Politaví, aby změ-
řili síly v atletických disciplínách. Soutěžilo se 
v kategorii mladších a starších žáků I. stupně. 
Celé dopoledne probíhalo v přátelské a příjem-
né náladě, ke které jistě přispělo i krásné poča-
sí. Naši školu reprezentovali v kategorii A: Ve-
ronika Kravalová (1. místo ve skoku dalekém), 
Eliška Musilová, Kryštof Slezáček a  Matyáš 
Florian. V  kategorii B si svými výkony na-
sbírali dostatečné množství bodů a vybojovali 
tak krásné 2. místo týmů tito naši žáci: Sofie 
Knapcová (2. místo v běhu na 50 m), Šimon 
Tůma (2. místo v hodu kriketovým míčkem), 
Nina Habartová a Filip Matějka. Kromě pohá-
ru a medailí si každý soutěžící odnesl drobné 
dárky a  sladkosti. Přejeme všem spoustu dal-
ších sportovních i osobních úspěchů a děkuje-
me za skvělou reprezentaci.� Lenka Katrincová

Na světě nejsi sám
Edukační program zaměřený na  naše nej-

menší žáky absolvovaly i děti z přípravné tří-
dy. Přednáška měla pomoci dětem pochopit, 
že nejen jejich život, ale i  životy těch ostat-
ních jsou nejen jedinečné, ale také je musíme 
chránit. Paní lektorka měla hned na  začátku 
praktickou ukázku jedinečnosti každého dítě-
te, která spočívala v tom, že se kluci i holky 
měli seřadit dle barvy očí. Zaznělo i několik 

příběhů „ze života“, na  kterých přednášející 
žákům demonstrovala, jak se chovat ke kama-
rádům, tolerovat odlišnosti a  zároveň bránit 
ty slabší v kolektivu. Závěr byl opět v prak-
tickém duchu. Dvojice měly společně jednou 
tužkou namalovat domeček tak, aby byl podle 
obou v páru. Děti to velmi bavilo a bylo za-
jímavé pozorovat jejich spolupráci. Žáky pří-
pravné třídy program bavil a bylo znát na sou-
středění během přednášky, že jejich účast byla 
jistě na místě.� Alena Stříbrná

Lohmann & Rauscher
V rámci předmětu volba povolání naše ex-

kurze pokračuje návštěvou společnosti Loh­
mann & Rauscher (L&R), která je předním 
mezinárodním dodavatelem zdravotnických 
a hygienických výrobků nejvyšší kvality. Žáci 
měli možnost se podívat do výroby, jak se ta-
kové jednotlivé sety šijí a skládají, např. k ope-
racím dle přání zákazníka. Dle požadovaného 
zadání jsme měli možnost si podobný set vy-
tvořit. Na závěr nás čekal menší kvíz o ceny. 
Tímto děkujeme firmě Lohmann & Rauscher 
za velmi zajímavé povídání.� Petra Sokolová

Úspěch našich deváťaček v literární 
soutěži Slavkovské memento

Téma války – ne-
války. Slova, která 
v  sobě nesou napětí, 
bolest, ale i  naději. 
Právě na takové zadá-
ní odpovídaly desítky 
mladých autorů a au-
torek v rámci literární 
soutěže Slavkovské 
memento. Mezi nimi 
mimo jiné i dvě žáky-
ně 9. A z naší školy – Nina Navrátilová a Bar-
bora Špačková. V  kategorii prózy se Nina 
Navrátilová umístila na vynikajícím 1. místě. 
Barbora Špačková byla oceněna Čestným 

uznáním. Obě dívky se ve svých textech ne-
bály ponořit do hlubších vrstev lidského pro-
žívání a  nabídnout osobitý pohled na  téma, 
které bohužel ani dnes neztrácí na aktuálnosti. 
Jejich úspěch není jen oceněním talentu, ale 
i vnímavosti, empatie a schopnosti přemýšlet 
v  širších souvislostech. Dívky spojuje nejen 
třída, do  které chodí, ale především cit pro 
psané slovo. Jejich práce zanechaly dojem – 
a  to nejen na  porotě. Děkuji jim za  skvělou 
reprezentaci školy a přeji jim, aby jim tvůrčí 
elán i  nadále přinášel radost i  smysl. Ať už 
je jejich cesta jakákoli, vím, že slova z jejich 
pera budou mít vždy váhu.� Kateřina Csölleová

Bezpečný internet
Jaké nástrahy nás čekají na  internetu? 

Na  tuto otázku odpověděla por.  Mgr.  Alice 
Musilová z  Krajského ředitelství Policie ji-
homoravského kraje na  přednášce, které se 
zúčastnili žáci 3. ročníků. Internet přirovna-
la k  ohni, který je dobrý sluha, ale zlý pán. 
Vysvětlila dětem, že na  internetu na  ně číhá 
spousta nebezpečí, jak takové situace rozpo-
znat a jak se zachovat, popřípadě kde vyhledat 
pomoc. � Hana Bohdálková

Jarní fotosoutěž
S  radostí oznamujeme výsledky naší jarní 

fotosoutěže, která probíhala do  16. května 
2025. Děkujeme všem, kteří se zapojili a za-
slali své originální snímky zachycující krásu 
jarní přírody. Do  soutěže se zapojilo mnoho 
talentovaných fotografů a  porota to opravdu 
neměla jednoduché. Po  pečlivém hodnoce-
ní byly vybrány tři nejzdařilejší fotografie: 
1.  místo: Kristýna Kovaříková; 2. místo: 
Amálie Bartalosová; 3. místo: Petr Smékal.

Všem oceněným gratulujeme a  děkujeme 
i ostatním účastníkům za jejich snahu a tvůrčí 
pohled na svět kolem nás. Těšíme se na další 
soutěž a na to, čím nás příště překvapíte!

Markéta Komárková

Foto: 4x archiv školy
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Základní škola Tyršova� www.zsslavkov.cz
Základní škola, Tyršova 977, 684 01 Slavkov u Brna, tel. 544 221 113, reditel@zsslavkov.cz

Krátké zprávy ze ZŠ Tyršova
Rudické propadání – 9.B na exkurzi

V pátek 6. 6. jsme podnikli exkurzi do Mo-
ravského krasu s názvem „Putování k propa-
dání“. Kromě procházky krásnou přírodou 
jsme se podívali do  veřejnosti nepřístupné 
jeskyně. S helmou a čelovkou jsme prozkou-
mali všechna zákoutí jeskyně až k  samému 
podzemnímu vodopádu. Vylezli jsme sice celí 
špinaví, ale s  jedinečnými adrenalinovými 
zážitky. Dále jsme se přesunuli ke Skalnímu 
amfiteátru Kolíbky, kde jsme posvačili a od-
kud máme spoustu krásných fotek. V  lomu 
Seč jsme hledali Rudické geody a  pár jsme 
jich i našli. Celá exkurze se nám všem velmi 
líbila, dozvěděli jsme se spoustu zajímavostí 
a  za  odborný výklad děkujeme průvodcům 
z Lipky. � EK

Školní výlet 5.B – lanové centrum 
a motýlí ráj

Úterý 10. června bylo pro třídu 5.B ve zna-
mení dobrodružství. Vydali jsme se na školní 
výlet do Brna, kde naším cílem bylo lanové 
centrum Proud a motýlí dům Papilonia. V la-
novém centru si žáci pod vedením zkušených 
instruktorů vyzkoušeli lanové dráhy a  nízké 
i  vysoké překážky. Poté jsme se přesunuli 
do centra Brna, kde se nachází tropický motý-
lí dům Papilonium. Hned po vstupu jsme se 
ocitli v kouzelném světě, kde kolem nás po-
letovali pestrobarevní motýli, kteří byli ně-
kdy tak blízko, že si sedali na  rameno nebo 
ruku. Děti se dozvěděly zajímavé informace 
o  životním cyklu motýlů, jejich proměnách 
i  přirozeném prostředí. Byl to nejen krásný, 
ale také velmi poučný zážitek. Výlet jsme si 
všichni moc užili, odnesli jsme si spoustu zá-
žitků, nových poznatků a  těšíme se na  další 
společné akce a dobrodružství. � SK

Čtvrtý ročník v Permoniu Oslavany
Ve středu 11. června 2025 se žáci čtvrtých 

ročníků vydali zdolávat nástrahy a překážky, 
které jim připravili permoníci v zábavním par-
ku Permonium Oslavany. Děti se zúčastnily 
interaktivní únikové hry Magic Permon, která 
prověřila jejich důvtip, šikovnost i  dostateč-
nou fyzickou zdatnost. Při cestě musely projít 
nástrahami sopky, pralesa, rozsáhlého bludiš-
tě a vymotat se ze štol, kde nejraději permo-
níci pobývají. Děti se svých úkolů zhostily 
odvážně a svědomitě. S velkým nadšením si 
pak každý z nich odvezl jedinečnou odměnu 
ve formě figurky permoníka.� ZD

Atletický trojboj
Ve čtvrtek 5. 6. 2025 se na Městském stadio-

nu ve Slavkově u Brna konala atletická soutěž 
pro žáky 1. stupně. Jednalo se o  soutěž druž-
stev ve dvou kategoriích: kategorie A – žáci 1. 
a 2. ročníku, kategorie B – žáci 3. a 4. ročníku. 
Soutěžilo se v  těchto atletických disciplínách: 
sprint – 50 m, skok do dálky, hod kriketovým 
míčkem a  smíšená štafeta 4 x 60 m. Celkem 
se zúčastnilo 13 škol z  blízkého okolí. Naši 
nejmenší sportovci ze 2. ročníku se umístili 
na  krásném 4. místě – Míša Křížková, Natál-
ka Ryšánková, Toník Střelec a Honzík Paleček. 
Celé družstvo podalo vynikající výkony. Spor-

tovci ze 2. kategorie ve  složení Barča Kyjov-
ská, Danča Staníčková, Ondra Navrátil a David 
Fojtík vybojovali nádherné 7. místo. Nejvíce se 
tomuto družstvu povedla štafeta, ve které byli 
jednoznačně a s přehledem nejrychlejší. Všem 
sportovcům se podařilo vybojovat alespoň 
jednu medaili. Nejvíce medailí, celkem čtyři, 
posbírala naše nejmenší atletka Míša Křížková. 
Všem sportovcům blahopřejeme a  děkujeme 
za vzornou reprezentaci naší školy. � ll

Výlet do Zooparku Vyškov
Konec školního roku je na  prvním stupni 

spojen s těšením se na školní výlet. Ve středu 
4.6. zamířili žáci z 1. tříd do Zooparku Vyškov. 
V této zoologické zahradě byl pro děti připra-
ven výukový program Domácí zvířata. Děti 
tak měly možnost se dostat tam, kam běžný 
návštěvník nemůže. Poutavý výklad průvod-
kyň byl doplněný o možnost krmení a hlazení 
zvířat. Děti se dozvěděly spoustu zajímavostí 
nejen o  našich domácích zvířatech, ale také 
třeba o lamách, velbloudech nebo psu dingo-
vi. Velmi nadšeně krmily větvemi velbloudy, 
mrkví koně a  osly a  kukuřičnými kuličkami 
lemury. Všem se výlet i zážitky se zvířaty moc 
líbily. I počasí nám nakonec přálo. � pt

Cornwall – anglické hrabství na konci 
světa

Od 28. května do 3. června absolvovali žáci 
devátých ročníků zájezd do Anglie. Tentokrát 
jsme doplnili zájezd jiné školy sedmnácti žáky 
a  dvěma členy pedagogického doprovodu. 
Program: 1. den: ve  večerních hodinách od-
jezd od školy. 2. den: ráno příjezd do Bruselu, 
krátká zastávka u Atomia a Minieurope; poté 
návštěva půvabného městečka Bruggy, které-
mu se díky četným vodním kanálům přezdívá 
„Benátky severu“, procházka po centru, Velké 
tržiště a  krásné Hradní náměstí s  Basilikou 
svaté Krve a zvonicí. 3. den – po snídani tra-
jekt do Británie. Po krátké zastávce v Doveru 
následovala návštěva v Canterbury se slavnou 
katedrálou. Následovala prohlídka historické-
ho centra univerzitního města Exeter. 4. den 
– po snídani návštěva úžasného místa – kláš-
tera St. Michaels Mount, impozantní divadlo 
na  skalním útvaru Minnack Theatre, Lands 
End. 5. den – po  snídani Tintagel – ruiny 
hradu krále Artuše a  procházka po  pobřeží, 
odpoledne pěší výlet po Dartmooru až k iko-
nickému Western Beacon. Tento den byl čas 
poznat i  samotné Plymouth, přístav, odkud 
odplula slavná loď Mayflower do  Ameriky. 
6. den – po brzké snídani přesun do Londýna 
– pěší prohlídka města – Westminster Abbey, 
parlament, Buckinghamský palác, Trafalgar 

Square, Piccadilly Circus, Covent Garden… 
Ve večerních hodinách odjezd na trajekt/euro-
tunel, přejezd domů. � lz

Nultý ročník – budoucí prvňáčci 
ve škole

Po dvě úterní odpoledne na přelomu května 
a června proběhl v naší škole již tradiční „nul-
tý ročník“, který má vždy velký ohlas u dětí 
i  rodičů. Uskutečnily se dvě lekce, každá tr-
vala 30 minut. Zúčastnilo se celkem 50 dětí, 
které se rozdělily do čtyř skupin. Děti pečlivě 
plnily nejrůznější úkoly a zapojily se do všech 
činností s velkým nadšením. Cílem těchto se-
tkání je ukázat dětem i  rodičům, jak s dětmi 
v první třídě pracujeme, seznámit děti se škol-
ním prostředím a  povzbudit je v  přípravách 
na školní docházku. Tímto přejeme budoucím 
prvňáčkům mnoho radostných chvil ve škole 
a rodičům hlavně trpělivost. � rp

Mimořádný úspěch v krajském kole 
Poháru rozhlasu

Ve  středu 21. 5. pokračovalo naše putová-
ní po  atletických závodech Pohár rozhlasu. 
Poté, co jsme s  mladší kategorií dominovali 
v okresním kole ve Vyškově, nás čekalo kraj-
ské kolo v  Brně na  Palackého vrchu. Naši 
kluci soutěžili v těchto disciplínách: štafetový 
běh 4 x 60 m, sprint na 60 m, běh na 1000 m, 
skok daleký, skok vysoký a  hod kriketovým 
míčkem. Ve  štafetovém běhu si naše štafeta 
ve složení Maleňák, Slezák, Kundera a Chie-
dozie doběhla pro druhé místo časem 30,93 
s. Přemožitele Chiedozie nenašel ani v  běhu 
na 60 m, kde zvítězil časem 7,95 s. Pod 8 vte-
řin se žádný jiný závodník nedostal. Naprosto 
dechberoucí běh na 1000 m předvedl Maleňák. 
Opět stylem start–cíl nedal žádnému soupeři 
šanci. Je třeba zmínit, že vyhrál časem 2:54 
min., čímž dokonce překonal osobní rekord 
a před druhým v pořadí měl 15 vteřin náskok! 
Rozhodně nesmím zapomenout také na úžasné 
druhé místo Slezáka ve  skoku do  dálky, kde 
překonal hranici 5 metrů. Dále bych zmínil 5. 
místo Chiedozieho v  hodu kriketovým míč-
kem a  6. místo Szajera ve  skoku do  výšky. 
Po sečtení všech bodů ze všech disciplín jsme 
nakonec stanuli na druhém místě v celkovém 
bodování se ziskem 4539 bodů. Jen těsně nám 
uniklo celkové prvenství, které by znamena-
lo postup do republikového finále. Rozdíl byl 
pouhých 86 bodů. Tento nebývalý úspěch naše 
škola prakticky nepamatuje. Chtěl bych klu-
kům nejen pogratulovat a poděkovat za skvělé 
výkony, ale také motivovat k budoucí činnosti, 
protože talentu mají na rozdávání. Poděkování 
patří i pořadatelům za zvládnutý průběh. � Jl

Naši úspěšní sportovci • Foto: 2x archiv školyDeváťáci v Anglii
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Atletické závody pro děti z mikroregionu
Ve  čtvrtek 5. 6. na  atletickém stadionu 

ve  Slavkově u  Brna proběhl již třetí ročník 
atletického klání základních škol z  mikrore-
gionu Ždánický les a  Politaví. Zúčastnilo se 
13 škol. Počasí vyšlo na  jedničku, děti byly 
skvělé, pedagogové jim poskytovali potřeb-
nou podporu a celkově to byl moc vydařený 
den. Účastníci odcházeli spokojeni se svými 
výkony, bohatší o zážitky, ale i dárky, někteří 
taky o  medaile a  poháry. Velké poděkování 
patří městu Slavkov u Brna za poskytnutí své-
ho stadionu a také panu řediteli ze ZŠ Ždáni-
ce, který spolu se svými kolegy a šikovnými 
deváťáky zajišťuje měření, sčítání výsledků 
i organizaci jednotlivých disciplín.

Jaroslav Konečný, mikroregion Ždánický les a Politaví

Z MŠ Zvídálek – „Hurá prázdniny“
Jdeme do finále… Poslední 

měsíc v Mateřské škole Zví-
dálek byl plný zajímavých 
událostí. V  průběhu června 
navštívil naši školu příslušník 
Policie České republiky pan 

podpraporčík Alfred Hoyer. Ukázal dětem, 
jak vypadá práce policistů, předvedl výstroj 
a  výzbroj, např. neprůstřelnou vestu, pouta, 
teleskopický obušek. Vysvětlil, jaká pravidla 
musí při své práci dodržovat. Součástí byla 
i ukázka správného použití pout. Děti si moh-
ly prohlédnout policejní auto a zkusit zapnout 
houkačku. Celé dopoledne bylo pro děti vel-
kým zážitkem a  odnesly si spoustu nových 
znalostí o tom, jak policie pomáhá a chrání.

Další důležitou událostí pro děti byla spor-
tovní olympiáda. Zúčastnily se všechny třídy 
MŠ Zvídálek ve sportovních disciplínách: hod 
míčkem, skok do dálky, běh a štafeta. Atmo-
sféra byla výborná, děti si navzájem fandily 

a podaly opravdu velké výkony. Pro všechny 
účastníky to byl nezapomenutelný zážitek 
a příležitost ukázat své sportovní dovednosti. 
Na závěr nechyběly diplomy a medaile pro ví-
těze a odměna pro všechny sportovce. 

Na závěr školního roku proběhlo slavnost-
ní pasování dětí, které odejdou do  základní 

školy. Za  doprovodu písně: „Jede 
král…“ navštívila naši školu králov-
ská družina s  panem králem. Přišel 
v krásném plášti a s korunou na hla-
vě. Všechny děti pozdravil a každého 
předškoláka slavnostně pasoval už 
na „školáka“

Milí naši předškoláci, přejeme 
vám, ať vám škola přinese spoustu 
radosti, nových vědomostí a  ka-
marádů. Nebojte se objevovat, ptát 
a  zkoušet vše nové, co vás zajímá. 
Všem rodičům děkujeme za  spolu-
práci a za to, že jsme mohli být sou-

částí příběhu vašich dětí. 
Za  celý kolektiv MŠ Zvídálek přejeme 

všem dětem i  jejich rodičům veselé prázd-
niny plné sluníčka, smíchu a  dobrodružství. 
Za  třídu Sluníčka Mgr.  Lucie Masaříková, 
Mgr.  Zdeňka Rusnáková a  Ivana Lokajová 
a ředitelka MŠ Mgr. Dagmar Červinková.

Žáci tanečního oboru ZUŠ 
Františka France okouzlili publikum

Ani jsme se nenadáli a  máme tu opět ko-
nec školního roku. Pro nás rodiče je to období 
krásných zážitků ze závěrečných vystoupení 
dětí různých oborů uvedené ZUŠ. 

A  jedním z  takových zážitků bylo i velmi 
očekávané představení žáků tanečního oboru. 
Více než 120 jich předvedlo své umění v rám-
ci každoročního baletního vystoupení. Letos 
poprvé se konalo opakovaně ve dvou termí-
nech – 5. a 6. června. Důvodem byl obrovský 
zájem rodičů, prarodičů, přátel a  příznivců 

tance, kteří si tuto krásnou událost nechtěli 
nechat ujít.

Celou akcí nás provázela s milým a profesi-
onálním přístupem moderátorka paní Monika 
Brindzáková, která jednotlivá vystoupení cit-
livě uváděla a  svým slovem dotvářela slav-
nostní atmosféru. 

Na jevišti se postupně v pěti blocích před-
stavili žáci různých věkových skupin – od nej-
mladších z přípravného studia po  zkušenější 
tanečnice a  jednoho tanečníka a absolventky 

prvního i  druhého stupně. Více než 
hodinový program byl složený z  kla-
sického baletu, scénických tanců a ta-
nečních kreací inspirovaných hudbou 
různých stylů. Výrazným obohacením 
a  přínosem byl živý doprovod někte-
rých baletních vystoupení žáky hu-
debních a pěveckých oborů ZUŠ. Vše 
bylo propracované, a přitom přirozené.

Programem zcela uchváceni jsme 
mohli sledovat, s  jakou chutí, odvahou 
a elegancí se účinkující na scéně pohy-
bují. Byla znát dlouhá a pečlivá příprava 

pod vedením paní učitelky Simony Tihelkové, 
jejíž práce a  choreografie sklízela zasloužené 
ovace. Pro nás rodiče to byl nezapomenutel-
ný zážitek – vidět naše děti, jak se s  hrdostí 
a radostí prezentují před plným sálem. Byly to 
úžasné momenty, na které se nezapomíná. 

Chtěli bychom tímto poděkovat celému 
týmu ZUŠ Františka France za organizaci této 
mimořádné události. Všem pedagogům ZUŠ 
děkujeme za jejich obětavou práci, trpělivost 
a  srdce, které do  výuky vkládají a  za  to, že 
dětem dávají prostor a své zkušenosti pro roz-
víjení jejich talentů. 

Vděční rodiče Veroniky Jandlové

Foto: archiv MŠ

Foto: archiv ŽlaP

Foto: 2x archiv ZUŠ
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Pasování prvňáčků na čtenáře 
Ve  dnech 11. a  12. června 2025 proběhlo 

v  Městské knihovně a  Rubensově sále zám-
ku slavnostní Pasování prvňáčků na čtenáře. 
Této ceremonie se zúčastnily děti z  prvních 
tříd slavkovských základních škol Komenské-
ho a Tyršova.

Program začal hravou formou – pátrací 
hrou v  knihovně, během které malí školáci 
plnili úkoly a  odhalovali tajemství ukrytá 

mezi regály plnými knih. Po odhalení skryté 
indicie a odpovědi na otázku „Kde se ukrývá 
ztracený klíč?“ se žáci přesunuli do Rubenso-
va sálu. Zde na ně čekalo oficiální přivítání. 
Prvňáčky pozdravila paní ředitelka zámku 
Eva Kellner Fialová a také paní místostarost-
ka Marie Jedličková. Největší nadšení ale 
sklidil příchod samotného pana krále, který 
v plné parádě slavnostně pasoval každé dítě 

do řad čtenářů. Každý prvňáček si odnesl pa-
mětní list a malý dárek, který jim bude při-
pomínat tento výjimečný den. Událost nejen 
symbolicky uzavřela jejich první školní rok, 
ale zároveň otevřela dveře do  světa knížek 
a fantazie. 

Doufáme, že si děti ke  čtení najdou cestu 
a kniha se stane jejich věrným společníkem.

ZS-A

Slavkovské memento 2025
Slavnostní vyhlášení výsledků 21. roč-

níku Slavkovského mementa se konalo 
na slavkovském zámku ve středu 18. června 
za  účasti starosty Slavkova u  Brna Michala 
Boudného, ředitelky Evy Kellner Fialové, 
plukovníka generálního štábu Armády ČR 
a prorektora Univerzity obrany v Brně Petra 
Hlavizny, ředitelů slavkovských škol a samo-
zřejmě oceněných žáků. 

Literární porota, které dlouhodobě předse-
dá JUDr. Jan Kux, pročetla celkem 67 prací, 
které byly zaslány z  11 škol. Někteří soutě-
žící si však propozice soutěže vyhledali sami 
na  internetu, aniž by byli osloveni prostřed-
nictvím svých vyučujících. 

Z  důvodu rozsáhlosti výčtu oceněných 
na  tomto místě uvádíme jen žáky slavkov-
ských škol, kterým byla udělena „cena“.

Kategorie poezie
2. místo ZŠ – Kristýna Škvarková, (ZŠ Ty-

ršova, Slavkov u Brna).

Kategorie próza – základní školy
1. místo – Nina Navrátilová, (ZŠ Komen-

ského, Slavkov u Brna); 2. místo – Sofie Ha-
líčková, (ZŠ Tyršova, Slavkov u Brna).

Čestné uznání – Nikol Kavalová, (ZŠ Ty-
ršova, Slavkov u  Brna); Barbora Špačková, 
(ZŠ Komenského, Slavkov u  Brna); Eliška 
Daňková, (ZŠ Tyršova, Slavkov u Brna).

Kategorie próza – střední školy
1. místo – Amely Kašparová, (SŠ Slav-

kov – Austerlitz); 2. místo – Pavlína Járová, 
(Gymnázium Křenová, Brno – dříve, žákyně 
ZŠ Tyršova, Slavkov u Brna); 3. místo – Ni-
kol Šímová, (SŠ Slavkov – Austerlitz); 3. 

místo – Bára Konečná, (SŠ Slavkov – Auster-
litz). Čestné uznání – Kateřina Orvošová, (SŠ 
Slavkov – Austerlitz); Alena Jedličková, (SŠ 
Slavkov – Austerlitz); Gabriela Holubová, 
(SŠ Slavkov – Austerlitz); Adéla Kozelková, 
(SŠ Slavkov – Austerlitz); Natálie Vlčková, 
(SŠ Slavkov – Austerlitz); Tereza Kašparová, 
(SŠ Slavkov – Austerlitz); Jakub Adamec, (SŠ 
Slavkov – Austerlitz); Michaela Hermanová, 
(SŠ Slavkov – Austerlitz).

Ocenění obdrželi diplomy a  drobné kniž-
ní dary od brněnských nakladatelství CERM 
a JOTA. 

Děkujeme všem spolupracujícím institucím 
i  jednotlivcům za  zdárný průběh letošního 
ročníku Slavkovského mementa.

Jiří Blažek, ZS-A, Jan Kux, Čs. obec legionářská,  
František Kopecký, ZSPO Slavkovské  

bojiště – Austerlitz

Zámek Slavkov – Austerlitz� www.zamek-slavkov.cz
Zámek Slavkov – Austerlitz, Palackého nám. 1, 684 01  Slavkov u Brna, tel.: 544 221 204;  info@zamek-slavkov.cz

Koncert filmové hudby
Letní večer plný emocí, nezapomenutel-

ných melodií a filmových vzpomínek vás čeká 
12. července 2025 od  20 hodin na  nádvoří 
zámku ve Slavkově u  Brna. Pod širým ne-
bem zazní slavné melodie z legendárních fil-
mů i oblíbených televizních seriálů v podání 
špičkového symfonického orchestru, který 
vás vezme na hudební cestu napříč filmovou 
historií.

Symfonický orchestr pod taktovkou uzná-
vaného dirigenta Miloše Formáčka přináší 
jedinečný program, ve kterém se mísí světová 
klasika filmové hudby se silnými emocemi 
známých slovenských i  československých 
titulů. Zazní slavné motivy ze snímků, které 
zná celý svět – James Bond, Harry Potter, Pán 

prstenů, Gladiátor, Hry o  trůny, Superman, 
Forrest Gump, Jurský park, Piráti z Karibiku 
či napínavé tóny z Čelistí.

Z domácí a slovenské produkce se můžete 
těšit například na ikonickou hudbu ze seriálu 
Třicet případů majora Zemana nebo na kou-
zelné melodie z  kultovní pohádky Dívka 
na koštěti (Saxana).

Program jsme obohatili také o  zcela nové 
tituly a chystáme pro vás velké hudební pře-
kvapení, které odhalíme až na místě.

Přijďte si užít večer plný silných emocí, 
nostalgie i  nadšení. Připravte se na magický 
zážitek pod hvězdami, kde filmová hudba za-
zní v celé své kráse. Tento koncert si rozhodně 
nenechte ujít!

Událost pořádá tvojeSHOW.cz a  Zámek 
Slavkov – Austerlitz. Vstupenky zakoupíte 
na superticket.cz.� ZS-A

Foto: 2x archiv ZS-A

Foto: archiv ZS-A
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Letní filmový festival nabídne 
letos i napoleonskou přehlídku

Zámecký park ve Slavkově u Brna se i le-
tos promění v  letní kino pod širým nebem. 
Letní filmový festival, který se uskuteční od 
29. července do 3. srpna 2025, nabídne tra-
diční večery plné filmových zážitků, ale také 
jednu významnou novinku – Napoleonskou 
filmovou přehlídku.

Letos se mohou návštěvníci těšit na tři te-
matické večery věnované Napoleonovi a jeho 
působení ve  střední Evropě, které jsou sou-
částí společného česko-slovenského projektu 
Cesta k míru – více na www.sk-cz.eu. 

Napoleonská filmová přehlídka oživí oba 
zámecké areály – ve Slavkově i u slovenské-
ho partnera v Holíči – a nabídne výpravné his-
torické snímky, které propojí filmové umění 
s historií regionu.

Součástí projekcí bude také videoprezenta-

ce partnerů projektu a ukázky výsledků česko-
-slovenské spolupráce. Všechny filmy budou 
promítány v českém znění.

Praktické informace 
• �V době konání LFF bude zámecký park uza-

vřen pro veřejnost od  19 hodin a  následně 
znovu otevřen ve  20 hodin pouze pro ná-
vštěvníky s platnou vstupenkou. 

• �Vstup bude možný jižní branou, kde se bu-
dou vstupenky prodávat výhradně na místě.

• �Začátek promítání je naplánován na 21 ho-
din, v případě jasného počasí se může pro-
mítání mírně posunout (cca o 15–20 minut).

• �Sezení je volné podle vlastních možností 
– doporučujeme vzít si s  sebou deky nebo 
skládací židle. Na  místě budou k  dispozici 
mobilní toalety a občerstvení.

• �Za drobného či normálního deště se promí-
tá. Přerušení nastane pouze při silném větru 
nebo prudkém lijáku. Pokud již proběhlo 
více než 20 minut promítání, vstupné se ne-
vrací. Program Letního filmového festivalu 
včetně napoleonské přehlídky právě připra-
vujeme a bude zveřejněn v nejbližší době.
Těšíme se na vás při letošních letních filmo-

vých večerech pod hvězdami – letos i s dotek-
em napoleonské historie!� ZS-A

Strašidlo cantervillské na Zámku 
Slavkov – Austerlitz

Ten chlápek si tu jen tak sedí a  tvrdí, že 
jsme se zbláznili? No fakt! Prý: „Ti lidé se 
museli zbláznit. Chtějí, abych vyklidil Itálii, 
a nejsou schopni mě vytlačit z Moravy!“

Tak to bych se na  to podívalo! A  vy mů-
žete taky, protože už 3. července budu stra-

šit na Zámku Slavkov – Austerlitz. Bitva tří 
císařů to sice nebude, ale tomu nafoukanému 
americkému velvyslanci dám co proto! Jako 
že se sir Simon de Canterville jmenuji. 

Vstupenky a více informací na: www.stra-
sidlonazamku.cz.� ZS-A

Pohádkový Den princezen a rytířů
Zveme všechny děti i rodiče na Den prince-

zen a rytířů, který se uskuteční 9. srpna 2025 
od  9 hodin v  zámeckém parku ve  Slavkově 
u  Brna. Akce je věnovaná pohádkám, prin-
ceznám a rytířským soubojům.

Na pódiu se představí bohatý program plný 
známých osobností a  oblíbených pohádko-
vých postav. Celým dnem provede herečka 
Sabina Laurinová spolu s  princi Jakubem 
z Toušic a Mišugem z Brna.

Návštěvníci se mohou těšit na pestrý dopro-
vodný program, tematické dílničky i interak-
tivní hru, která pobaví děti i dospělé. A to je 
jen malá část toho, co na vás v tento den čeká.

Vstupenky, podrobný program a  veškeré 
informace naleznete na webových stránkách: 
www.denprincezen.cz.� ZS-A

Historické autobusy Veterán bus Kříž
I letos se těšíme na návrat oblíbené skupiny 

historických autobusů a strojů – Veterán bus 
Kříž! Tato jedinečná přehlídka vozidel zavítá 
do zámeckého parku ve Slavkově u Brna v so-
botu 16. srpna, a to přibližně ve 14.15 hodin.

Příjezd kolony závisí na  aktuální doprav-

ní situaci, proto prosíme o trpělivost – čas je 
pouze orientační.

Na místě se vozy zdrží asi hodinu, během 
které si je můžete zblízka prohlédnout.

Vstup je zdarma.
Těšíme se na vaši návštěvu!� ZS-A

Tipy na prázdniny 
Hurá, prázdniny jsou tady! Přijďte se ba-

vit na Zámek Slavkov – Austerlitz! Čekají 
vás dobrodružství, hry a  spousta zábavy. 
Mrkněte na náš prázdninový program – ur-
čitě si vyberete!

Pátrací hry pro děti v zámeckém par-
ku • Tematické pátrací hry ve spodní části 
zámeckého parku, kdy děti pátrají po heslu, 
za které získají odměnu. Odměnu je možno 
vyzvednou v zámecké kavárně v otevírací 
době zámku. Denně od 9 do 17 hodin.

Příběhy do  kamene tesané • V  turis-
tickém informačním centru si vyzvednete 
hrací kartu, která vás provede překrásný-
mi legendami zámeckých barokních soch. 
Za  vyřešení úkolů a  tajného hesla si poté 
(rovněž v TIC) vyzvednete malou odměnu. 

Uložte ovečky • Hra pro děti s ČT Déč-
ko. Více informací na  stanovišti v  turis-
tickém informačním centru ve  Slavkově 
u Brna (od 28. 6. do 30. 8. 2025).

Výstava Svět kostiček • Lego expozi-
ce v  zajetí „retro“ – sběratelské speciality 
z  období 70.–90. let. Historické diorama 
města s pohyblivým vláčkem. Dětská herna 
plná kostek pro malé i velké stavitele.

Šifra pana knížete • Prohlídka zámec-
kých interiérů v  části Historické salónky 
přizpůsobená pro děti. Děti si mohou půj-
čit kostýmy princů a princezen a také řešit 
zámeckou záhadu pomocí pracovních listů.

Slavkovský špacírek • Vydejte se 
na  průzkum a  zjistěte odpovědi na  otáz-
ky o  našem městě. Hrací kartu i  odměnu 
za  správné odpovědi získáte v  turistickém 
informačním centru. 

Expozice Právo útrpné • Expozice o hr-
delním právu ukazuje příběhy mučených 
a trestaných na Slavkovsku a kruté prakti-
ky středověkého a  novověkého soudnictví 
od 13. do 18. století.

Historické sály • Prohlídka zahrnuje 
nejstarší (západní) křídlo zámku, zdobené 
nástropními freskami, jež namaloval italský 
malíř Andreas Lanzani, a část křídla jižní-
ho. Uvidíte mimo jiné Sál předků (bývalou 
jídelnu Kouniců, odkud je vidět na „Napo-
leonův balkon“), Historický sál (kde bylo 
podepsáno příměří po  bitvě u  Slavkova) 
a zámeckou kapli.

Dětské hřiště v zámeckém parku • Do-
statečně se můžete vyžít i na dětském hřišti 
ve  spodní části zámeckého parku, kde na-
jdete různé přírodní prolézačky a jiné prv-
ky. Hřiště se nachází u severní zdi.

Zapůjčení sportovního nářadí • V  tu-
ristickém informačním centru vám rádi 
zapůjčí různé sportovní nářadí, abyste si 
mohli užít volný den na čerstvém vzduchu, 
prostřednictvím sportu. Více info v  infor-
mačním centru. 

Tip: Zmrzlina v  Zámecké kavárně! • 
Veškeré informace o  otevíracích dobách, 
cenách vstupného a  dalších službách jsou 
k  dispozici na  webu: www.zamek-slav-
kov.cz, osobně v  turistickém informačním 
centru (otevírací doba po–pá: 9.00–11.30 
a 12.00–17.00 h.) nebo na pokladně zámku 
(otevírací doba po–pá: 9.00–12.00 a 12.45–
17.00 h.).� ZS-A

Foto: archiv ZS-A

Foto: archiv ZS-A
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Veteranfest Slavkov 2025: Historické vozy, dobová 
atmosféra a nově i dvě pódia

Slavkov u Brna se opět promění v ráj mi-
lovníků historických vozidel! Veteranfest 
Slavkov se uskuteční v tradičním červnovém 
termínu, a to v sobotu 28. června 2025 od 7 
hodin v zámeckém parku. Návštěvníky čeká 
jedinečná přehlídka stovek veteránů, dobová 

atmosféra a nově i rozšířený kulturní program 
se dvěma hudebními scénami. Ve spodní části 
parku vystoupí například legendární revival 
Elvis Presley nebo kapela SMYKEM!

Kromě stovek unikátních automobilů, 
motocyklů, traktorů či historických bicyklů 

se návštěvníci mohou těšit na tra-
diční swingové tance mezi vozy, 
prvorepublikové dámy a  rozsáh-
lou burzu náhradních dílů a  sta-
rožitností. Odborná porota opět 
ocení nejlepší vystavené vozy 
v několika kategoriích. Do Slav-
kova každoročně přijíždějí uni-
káty, které psaly automobilovou 
historii. Stálice a patronka Vete-
ranfestu Alena Antalová nebude 
ani letos chybět. Akce se koná 
pod záštitou hejtmana Jihomo-
ravského kraje. 

Kategorie:
Automobily do  roku 1953, automobily 

1954–1972, automobily 1973–1989, automo-
bily Youngtimer 1990–2000, traktory a  jiné 
pracovní stroje, motocykly a  speciální kate-
gorie US cars.

Zámecký park bude pro veřejnost uzavřen 
od pátku 27. 6. 2025 od 14 hodin a v sobotu 
28. 6. 2025 do 14 hodin a vstup bude možný 
pouze s platnou vstupenkou. Vstup do zámku 
bude umožněn přes zámecké nádvoří.

Děkujeme naši partnerům: Renocar a. s., Ji-
homoravský kraj, Technické muzeum v Brně, 
Youngtimer Česká republika, FKHV Česká 
republika – Federace klubů historických vozi-
del, Kordis JMK, Automobil – mediální part-
ner, a Město Slavkov u Brna.

Změna programu vyhrazena. Sledujte naši 
facebookovou událost nebo facebook veteran-
festu a účet máme i na instagramu.� ZS-A

Adam Koubek – Filmová hudba na zámku
V  historickém sále zámku ve  Slavkově 

zazní 12. září výběr těch nejznámějších fil-
mových melodií v  originálních klavírních 
aranžích devatenáctiletého klavíristy Adama 
Koubka. Adam se hře na klavír věnuje od dět-
ství, 13 let studoval na ZUŠ Slavkov u Brna 
a v posledních letech se profiluje jako inter-
pret filmové a populární hudby.

Během koncertu zazní ikonické skladby 
z filmů jako Piráti z Karibiku, James Bond: 

Není čas zemřít, Gladiátor, Forrest Gump 
nebo Hra o  trůny v originálních klavírních 
úpravách. Chybět nebudou ani hity od  El-
tona Johna, Adele a dalších známých inter-
pretů.

Kromě vystupování se Adam věnuje také 
online tvorbě – jedno z jeho klavírních videí 
překročilo hranici milionu zhlédnutí. Jeho 
hudba vyniká důrazem na emoce a vždy do-
káže vytvořit hudebně podmanivou atmosfé-

ru, která osloví jak fanoušky filmové hudby, 
tak i širokou veřejnost.

Filmová hudba na zámku slibuje večer plný 
silných melodií a klidného naladění – ideální 
pro celou rodinu.

Vstupenky jsou k  zakoupení online na 
www.koubekadam.cz nebo www.zamek-
-slavkov.cz v sekci Předprodej, nebo osobně 
v turistickém informačním centru (TIC) Slav-
kov.� ZS-A

Lucie Bílá na nádvoří 
zámku ve Slavkově

Mnohonásobná držitelka Zlatého slavíka, 
nejoblíbenější zpěvačka na  poli české po-
pulární hudby Lucie Bílá míří do Slavkova 
u Brna. Vystoupí v sobotu 5. 7. 2025 od 19 
hodin se svou doprovodnou skupinou Petra 
Maláska a těšit se můžete jak na její nejno-
vější písně, tak na průřez největšími hity.

Vstupenky: www.ticketportal.cz nebo osobně v  turistickém infor-
mačním centru ve Slavkově u Brna.� ZS-A

Čekání je u konce!
Dámy a pánové, Ma-

rek Ztracený ohlašuje 
návrat na koncertní pó-
dia se svým (je) ZPÁT-
KY tour! Ve Slavkově 
vystoupí 15. 8. 2025 
od  16 do  22 hodin. 
Vstupenky na www.
vstupenky.marekztra-
ceny.cz.

„Nemůžu se dočkat té pověstné atmosféry, která na našich koncer-
tech panuje. Už teď můžu říct, že tohle bude to nejenergičtější turné, 
jaké jste kdy zažili a že si dáme extra záležet“, vzkazuje nadšeně Ma-
rek svým fanouškům.

Můžete se také těšit na skvělou zpěvačku Kateřinu Marii Tichou ja-
kožto hudebního hosta a zachraňovat životy se budou se záchranářem 
Markem Dvořákem, a tím to rozhodně nekončí…� ZS-A

Foto: Ivo Svoboda

Foto: archiv ZS-A
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Opustili nás
JUDr. Miloslav Honek (93 let)	 30. 5.
Jarmila Kumrová (81 let)	 3. 6.

Aktuální smuteční oznámení občanů Slavko-
va najdete na www.slavkov-austerlitz.com.

RODINNÁ OZNÁMENÍ

KADEŘNICTVÍ
BRNĚNSKÁ 101, SLAVKOV U BRNA

Tel. 603 904 404

Martina Sedláková

Poradenská kancelář
D E T O X I K A C E  O R G A N I S M U
PRODEJ
• �NOVĚ  – TESTOVÁNÍ  

NESNÁŠENLIVOSTI POTRAVIN
• strava – problém dnešní doby
• detoxikační preparáty
• �vitaminy, minerály, výrobky Aloe vera pro 

vyčerpaný organismus
• �doplňky stravy FINCLUBU dobré zdraví po celý rok
• konzultace a poradenství
• posílení imunitního systému
• pyly v ovzduší – pomoc při potížích

Zdraví je největší bohatství, které člověk má.
Marie Zdražilová – 604 994 476, Čelakovského 839, 
Slavkov u Brna, zdrazilova.m@email.cz

VZPOMÍNKA

Dne 23. června by oslavil 77. narozeniny pan 

JOSEF PARTYKA ze Slavkova

S láskou vzpomíná manželka Ivana, syn Pepa, snacha Veronika  
a vnoučata Nelinka a Pepík.

VZPOMÍNKA
Odešli jste nám, jak osud si přál, ale v našich srdcích žijete stále dál.
Dne 2. června 2025 jsme vzpomněli 6. smutné výročí, kdy nás navždy

opustil náš milovaný tatínek, syn, dědeček, pradědeček, bratr a strýc, pan

JOSEF NOVOMĚSTSKÝ

Dne 30. června 2025 by oslavila 75. narozeniny
naše milovaná maminka, sestra, babička, prababička, snacha a teta, paní

PAVLA NOVOMĚSTSKÁ

S láskou stále vzpomíná celá rodina.

VZPOMÍNKA

Dne 16. července 2025 uplyne pět let, kdy nás navždy opustila 
naše milovaná maminka, babička, sestra a kamarádka, paní

ZDENKA POLTOVÁ
S láskou vzpomínáme,

Šárka a Kateřina s rodinou.

VZPOMÍNKA
Odešla jsi, jak osud si přál, ale v našich srdcích a vzpomínkách žiješ dál.

Dne 4. června 2025 by se dožila 97 let naše maminka, babička, prababička, 
úžasná paní

ZDEŇKA HERMANOVÁ
S láskou vzpomínají snacha Drahomíra, vnoučata a pravnoučata,  

veškeré příbuzenstvo.

VZPOMÍNKA
Čas plyne, jen vzpomínky zůstávají…

Dne 20. července 2025 by se dožil 100 let náš tatínek, dědeček 
a pradědeček, pan

MIROSLAV ŠILER
S láskou a úctou vzpomínají synové Miroslav a Pavel s rodinami 

a rodina Pavéskova.

VZPOMÍNKA

Dne 11. července 2025 by se dožila 80 let naše maminka, paní
JITKA KOTOLANOVÁ

Toto významné životní jubileum již společně neoslavíme,  
a i když tu s námi není, je stále přítomná v našich srdcích. 

Synové s rodinami.

VZPOMÍNKA
V našich srdcích jsi stále s námi.

Dne 19. června 2025 uplynulo 10 let od chvíle, kdy nás opustil manžel, 
tatínek a dědeček, pan

Mgr. BOHUMIL SLANINA
S láskou vzpomíná manželka, syn Bohdan a syn Radek s rodinou.

VZPOMÍNKA

Dne 25. června 2025 vzpomeneme 4. výročí úmrtí pana

LADISLAVA LOTREKA

S láskou vzpomínají 
dcery Jitka a Blanka a syn Ladislav s rodinami.

INZERCE

ŽALUZIE a  sítě proti hmyzu. L. Remiáš, 
Slavkov u Brna. Tel. 604 863 437. 
KOUPÍM jakoukoliv JAWA, SIMSON, MZ, 
ČZ, vozík PAV či motory. Tel. 723 971 027.
SHÁNÍME 2+kk/3+1 ve  Slavkově. Tel.: 
778419086.
KOUPÍME dům ve  Slavkově. Hotovost. T: 
778435743.
PROVÁDÍM dekorativní stěrky a  omít-
ky, vhodné i na stávající obklady i dlažbu.  
Dále hliněné omítky. Tel.: 725 802 999, Fb: 
Tomidekor, Email: rybenskyt@volny.cz
KOUPÍM byt nebo dům ve Slavkově a oko-
lí. Mám hotovost. Prosím tel/sms 774 806 
391. Děkuji.
NABÍZÍM k dlouhodobému pronájmu ga-
ráž na ul. Slovanská. Tel. 776 463 690.
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Vítězství v Timár lize
Jak jsem již psal v předchozím čísle zpra-

vodaje, mladým slavkovským rybářům se po-
dařilo uspět v místním kole Timár ligy. Dva 
z nich dokonce postoupili do  celosvazového 
kola, které se konalo 18. 5. 2025 na  revíru 
Šlajza v Kroměříži. A opět se nám dařilo!

Pravidla byla stejná jako v  kole místním. 
Každý závodník obdržel 3 kg krmné smě-
si a půl litru živé nástrahy (masných červů). 
Profesionální plavačkářské závody jsou po-
staveny právě na tom, že závodníci mají stej-
né a  omezené množství krmení – rozhodují 
dovednosti, nikoliv výbava.

První část závodu tvořil lov, kdy měli zá-
vodníci tři hodiny na  to, aby nachytali co 

nejvíce kilogramů ryb. Nejčastěji se lovili 
oukleje a cejni velcí. Následovala poznávací 
část, kde měli závodníci za úkol rozeznat růz-
né druhy ryb – tentokrát ne na kartičkách, ale 
podle živých exemplářů, mezi nimiž nechy-
běl ani sumeček americký nebo karas obecný 
(který je dnes již v našich vodách velmi vzác-
ný). Poslední částí byly hody na cíl, a to jak 
s udicí, tak se samotným krmením.

Slavkov v  celosvazovém kole reprezento-
vali Matyáš Bonšjak, který se umístil na krás-
ném 11. místě z 26 účastníků, a Lukáš Janek, 
který celý závod ovládl a zvítězil.

Do Slavkova tak míří naše historicky prv-
ní vítězství v Timár lize a spolu s ním i pohár 

předsedy MRS. Klukům tímto srdečně gratu-
luji a těším se na jejich další úspěchy.

Adam Janek, rybářský kroužek pro pokročilé

Akčně v Karolínce
Konec školního roku se v Ka-

rolínce nesl ve  znamení akcí 
a  oslav. Ve  čtvrtek 29. května 
jsme se vypravili na školní vý-
let do Zoo v Hodoníně. Dětem 
se nejvíce líbil tygr, rys a opice. 

Také jsme si stihli pohrát na novém dřevěném 
hřišti. Hned druhý den jsme oslavili den dětí 
na skákacím hradě před naší školkou. A aby 
toho nebylo málo, dostaly děti ke svému svát-

ku ještě jeden dárek. Navštívil nás mladý pan 
kouzelník z Brna a provedl nás tajemným svě-
tem triků a čar. Na 11. června se těšili hlavně 
naši předškoláci. V 16 hodin začala na škol-
ním prostranství zahradní slavnost. Nejdříve 
jsme si poslechli příběh „O duhovém ptáčko-
vi“, který na svět přinesl spoustu obdarování 
a hřiven. Poté byl každý předškolák pasován 
na  školáka a  my všichni jsme se radovali 
z  jeho jedinečnosti a osobitosti. Letos z Ka-

rolínky odchází 28 dětí a my jsme jim popřáli 
krásnou a požehnanou cestu dalším životem. 
Byli jsme také pozváni k manželům Slováč-
kovým, abychom se přišli podívat na  chov 
čmeláků. Přivítala nás nejen jejich překrásná 
udržovaná zahrada, ale i  oba manželé, kteří 
se s námi ochotně podělili o své zkušenosti se 
čmeláky. Je skvělé, když se děti odmala učí, 
jak je naše planeta krásná, ale že také hodně 
záleží na  nás, aby svěží a  nádherná zůstala. 

Jsme vděční za  vše, 
co jsme se v letošním 
školním roce společ-
ně naučili a tuto svoji 
vděčnost jsme mohli 
vyjádřit také při mši 
svaté v  závěru mě-
síce. Všem přejeme 
úžasné prázdniny 
a  nejstarším dětem 
dobrý start ve škole.

Olga Malíková,  
KMŠ Karolínka

Noc kostelů ve Slavkově u Brna – otevřené dveře, 
otevřená srdce

Noc kostelů ve  Slavkově u  Brna se koná 
jednou za dva roky a i letos jsme s radostí ote-
vřeli brány chrámu Vzkříšení Páně široké ve-
řejnosti. Celý večer se nesl v duchu přátelské 
atmosféry, duchovního zastavení i poznávání.

Pro návštěvníky byl připraven bohatý pro-
gram – každý si mohl vybrat podle svého zá-
jmu. Největší pozornost vzbudila prohlídka 
věže s hodinovým strojkem a zvony, která při-
lákala tolik zájemců, že se u ní tvořila fronta. 
Než se však návštěvníci vydali vzhůru, mohli 
nahlédnout do  farního muzea s  liturgickými 
předměty nebo zhlédnout prezentaci fotografií 
z akcí farního společenství.

V  lodi kostela se k  příležitosti jubilejního 
roku představili čtyři poutníci, kteří návštěv-
níky provedli historií a zajímavostmi výzdo-
by chrámu. V kapli svatého Jakuba pak bylo 
možné se v  tichu zastavit, nechat se oslovit 
citáty k zamyšlení a načerpat vnitřní pokoj.

Během večera zazněly písně scholy rodin, 
jejichž zpěv vytvořil velmi srdečnou atmo-
sféru. Varhany se rozezněly při koncertu otce 

Jiřího Plhoně z Křenovic. Na závěr nechybě-
la ani myšlenka otce děkana Jiřího Janouška 
a jeho požehnání na cestu domů.

Venku chrám obklopily další aktivity – stá-
nek Mary’s Meals, farní kavárna a stanoviště 
pro děti s názvem Svatá brána otevřená. Děti 
zde mohly plnit různé úkoly, vyrábět si ozdob-
né placky a  objevovat zajímavosti o  našem 
kostele. Na  závěr je čekala sladká odměna 

i slavnostní průchod Svatou bránou. 
Celkem jsme během večera zazna-
menali 486 vstupů. Noc kostelů tak 
nebyla jen prohlídkou sakrálních 
prostor, ale i milým setkáním u dob-
rého jídla, kávy a především přátel-
ského slova.

Rádi bychom však připomněli, 
že kostel není otevřen jen jednou 
za  rok při této příležitosti. Chrám 
Vzkříšení Páně je veřejnosti pří-
stupný každý den od  8 do  19 ho-
din. Každý, kdo kolem prochází, se 
může zastavit, ztišit, jen tak posedět 

a načerpat sílu i pokoj pro každodenní práci, 
radosti i starosti.

Naše farnost je otevřeným společenstvím – 
nejen dveřmi chrámu, ale především srdcem. 
Srdečně zveme každého, kdo touží po chvíli 
klidu, sdílení nebo jen obyčejném lidském 
setkání.

Děkujeme všem, kteří přišli – těšíme se 
na další společná setkání.� Pavlína Kloudová

Pasování školáků • Foto: 2x archiv KMŠ

Foto: archiv autora

Foto: L. Kábrtová
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Sportovní kurz
V  týdnu od  19. do  23. května 2025, kdy 

studenti 4. ročníků skládali svou maturitní 
zkoušku, se žáci 2. ročníků oborů hotelnictví 
a veřejnosprávní činnost zúčastnili sportovní-
ho kurzu. Pondělní program nabídl praktický 
trénink a ukázky sebeobrany a kurz golfu pro 
začátečníky na místním golfovém hřišti. Stu-
denti si během dne vyzkou-
šeli obě aktivity. V úterý byl 
naplánovaný sjezd na raftech 
z  Chomoutova do  Olomou-
ce. Po  rozdělení do  posádek 
následovala krátká instruktáž 
na souši a poté se žáci vyda-
li na  řeku. Všichni účastníci 
zvládli plavbu velmi dobře 
a  je třeba ocenit i  několik 
studentů, kteří zvolili pro tuto 
aktivitu originální, tematicky 

laděné oblečení. Středeční aktivita směřova-
la do Zoologické zahrady v Brně. Nešlo však 
o běžnou návštěvu – studenti procházeli trasu 
s připravenými pracovními listy, které museli 
během prohlídky vyplnit, a tak spojili zábavu 
s plněním edukačních úkolů. Čtvrtek přinesl 
pravděpodobně nejnáročnější fyzickou aktivi-

tu celého týdne – návštěvu Jungle Parku v br-
něnských Pisárkách, kde si žáci mohli zvolit 
jednu ze dvou tras různé obtížnosti a otestovat 
tak svou zdatnost a  odvahu. Závěrečný den 
kurzu, pátek, byl věnován typickému letnímu 
sportu – žáci si zahráli beachvolejbal na kur-
tech ve Slavkově u Brna.

Celý týden se nesl 
v  pohodové, přátelské 
atmosféře a  přispěl ne-
jen ke  zlepšení fyzické 
kondice žáků, ale také 
k posílení třídních kolek-
tivů. Účastníci kurzu si 
zaslouží velkou pochvalu 
za aktivní přístup a skvě-
lou spolupráci. Děkujeme 
a  těšíme se na  další roč-
ník.� Učitelé TEV

Erasmus+ v Římě
Dostaly jsme příležitost zúčastnit se měsíční 

stáže od 12. 5. do 12. 6. 2025 v Římě v hote-
lu NH Collection Roma Vittorio Veneto. Jsme 
studentky z oboru hotelnictví a cukrářka. V ho-
telu jsme nejen pracovaly, ale i bydlely. V pra-
covních dnech jsme získaly nové zkušenosti 
o  fungování hotelového provozu, vyzkoušely 
jsme si práci v pozici obsluhy i kuchaře, zlep-
šily své jazykové dovednosti i naučily se pár 
základních italských slovíček. Volný čas jsme 
využívaly k poznávání krásného historického 
města Říma a  jeho kultury. Navštívily jsme 
i  památky jako Colosseum, slavnou Fontanu 
di Trevi, Pantheon, Vatikán, Španělské scho-
dy a  mnoho dalších míst. Kromě Říma jsme 
se také podívaly do Florencie a Pisy, kde jsme 
byly s paní Hanou Procházkovou. Ochutnaly 
jsme tradiční pokrmy, které stály za  to! Celý 
pobyt nám přinesl nespočet krásných zážit-
ků, nových přátelství i  zkušeností, na  které 
budeme dlouho vzpomínat. Řím nám otevřel 
oči na svět a ukázal další nové možnosti. My 
hlavně děkujeme za tuhle skvělou příležitost, 

při které jsme se naučily pracovat v jiném pro-
středí a poznávat místa v Římě.

A. Baxantová, S. Seidlová, V. Chobotar

Rozloučka se školním rokem
Na závěr školního roku jsme si se žáky 

z domova mládeže užili příjemné rozlou-
čení v přírodě. Vyrazili jsme k nedalekému 
rybníku, kde nás čekalo opékání špekáčků, 
smích, písničky a  dobrá nálada. Na  stole 
nechyběl domácí perník s čokoládou, ko-
kosová buchta ani slané pečivo, které rych-
le mizelo. Během odpoledne jsme také po-
přáli jedné z našich žákyň ke krásným 17. 
narozeninám. Byl to pohodový podvečer 
plný přátelské atmosféry a smíchu.

Vychovatelky DM při SŠ Slavkov – Austerlitz

Erasmus ve španělské Granadě
Na  přelomu května a  června jsme se zú-

častnili programu Erasmus ve slunné Granadě 
na  jihu Španělska. Během téměř měsíčního 
pobytu jsme sbírali cenné zkušenosti v oboru 
automechanik a zároveň poznávali krásy toho-
to historického města. Bydleli jsme v ubyto-
vání Yugo Granada Salud, které nám nabídlo 
moderní a  pohodlné zázemí. Kromě pohodl-
ných pokojů jsme mohli využívat posilovnu, 
prádelnu, kde jsme si mohli vyprat oblečení, 
a  také bazén a  terasu, kde jsme trávili volný 
čas a  odpočívali. Stravování bylo zajištěné 
přímo v ubytování – denně jsme dostávali sní-
dani, oběd i večeři, a jídlo bylo většinou velmi 
dobré. Praxi jsme absolvovali v místních auto-
servisech, kde jsme pracovali s různými auty, 
na  kterých bylo pořád co dělat a  které nám 
pomohly rozšířit naše dovednosti. Zároveň 
jsme si zlepšili jazykové schopnosti angličtině 
i přes to, že to vždy nebylo úplně jednouché. 

Granada je krásné menší město se spoustou 
zajímavých míst, historických staveb, maleb-
ným centrem, úzkými uličkami a nádhernými 
výhledy na  okolní hory. Navštívili jsme na-
příklad čtvrť Albaicín, San Pedro a vyhlídku 

Mirador de San Nicolás, odkud byl úžasný vý-
hled na město i Alhambru Celý pobyt byl pro 
nás nezapomenutelný. Získali jsme nejen nové 
odborné znalosti, ale i spoustu zážitků a inspi-
race do budoucna.� M. Pavlovec

Střední škola Slavkov – Austerlitz� www.stredni-slavkov.cz
Střední škola Slavkov – Austerlitz, příspěvková organizace, Tyršova 479, 684 01 Slavkov u Brna, tel. 544 221 581, info@stredni-slavkov.cz

Foto: 5x archiv SŠ



196/2025 SLAVKOVSKÝ ZPRAVODAJ

Víkend otevřených zahrad
Letošní ročník tradiční akce Víkend ote-

vřených zahrad nás inspiroval k  uspořádání 
dalšího zájezdu pro členy a příznivce ZO ČZS 
Slavkov u  Brna – kromě zahrady i  do  sadů 
a arboreta. V sobotu 7. června 2025 jsme se 
vydali do  nově zrekonstruované historické 
zahrady zámku Lysice s  unikátní sloupovou 
kolonádou krytou pergolou. Prohlídka s  vý-
kladem příjemná a poučná, průvodkyně dobře 
zvládla naši padesátičlennou skupinu a  byl 
dostatek prostoru na  zodpovězení dotazů. 
Na závěr jsme zhlédli ojediněle technicky ře-
šenou fíkovnu s posuvnou střechou.

Poté jsme se přesunuli do areálu Zkušební 
stanice ÚKZÚZ na okraji Lysic, který zaujímá 
několik desítek hektarů v  nadmořské výšce 
360 m n. m. Vedoucí této stanice nás během 
prohlídky části pěstebního areálu podrobně 
seznámila s činností stanice – specializuje se 
na  odrůdové zkoušky a  registrace ovocných 
stromů, zejména jabloní, hrušní, meruněk, 
ořešáků a dalších. U některých druhů má cer-
tifikaci pro celou Evropskou unii. Dověděli 

jsme se třeba, že proces 
hodnocení nových odrůd 
trvá dva až tři roky a na-
příklad u jabloní se posu-
zuje více než 80 (!) zna-
ků. Posuzované znaky se 
porovnávají s  dlouhodo-
bě pěstovanými odrůdami 
daného druhu ovocného 
stromu, kterých na  zku-
šební stanici mají stovky. 
I  zde pozorují dlouhodo-
bou klimatickou změnu 
a  musí se vypořádávat se suchem, jarními 
mrazíky a  dříve se nevyskytujícími škůdci, 
vedle toho také s běžnými nepřáteli jako zajíci 
a srnkami, kteří se dokáží dostat dovnitř i přes 
důkladné oplocení. V rámci výzkumného pro-
gramu je ve stanici Lysice realizováno i eko-
logické pěstování jabloní včetně zastínění. 
Z návštěvy jsme si odnesli především poznání 
náročnosti práce a rizikovosti v ovocnářském 
podnikání.

Po  chutném obědu a  odpočinku v  restau-
raci Na  městečku jsme přejeli do  Boskovic. 
Zde byla první zastávkou návštěva arbore-
ta Šmelcovna – Dva dvory. Arboretum bylo 
vybudováno na  sedmihektarové ploše jiho-
východního svahu v  údolním zářezu říčky 
Bělé v  nadmořské výšce 375–425 m n.  m. 
jako naučný a odpočinkový areál. Je rozdělen 
na plochy s přirozeným vegetačním porostem 
lesa a na plochy cíleně osázené tisíci kultivary 
okrasných rostlin – stromů, keřů, popínavých 
rostlin, travin a dalších. Vedle obnovovaného 
ovocného sadu jsou výsadby keřového ovoce 
a  dálněvýchodních stromových a  keřových 
porostů. Pro děti jsou lákadlem domácí zví-
řata. Část sortimentu je možné na  místě za-
koupit. Nejen nám chybělo označení stromů 
a  dalších porostů názvy. Soukromí majitelé 
přiznávají, že úsilí musí směrovat do byzny-
sových aktivit a  na  údržbu arboreta nemají 
dostatečné kapacity.

Poslední a  především nákupní zastávkou 
bylo Zahradnictví Lebiš přímo v  Boskovi-
cích. Jeho již zesnulý zakladatel je znám jako 
vynálezce dnes běžně používaných samoza-
vlažovacích truhlíků na  květiny. Byli jsme 
překvapeni velkým sortimentem a velmi příz-
nivými cenami, zavazadlový prostor autobusu 
se téměř zaplnil nakoupenými výpěstky.

Zájezd byl dobře hodnocen a za jeho přípra-
vu patří poděkování Vladimíru Lužovi.

Jiří Matyáš

Rady do zahrady – červenec
Pranostika: Není-li na svatou Markétu slu-

nečno, dostaneme sotva seno domů za sucha. 

Slimáci dokážou během několika dnů zkon-
zumovat neuvěřitelné množství rostlin a díky 
své žravosti likvidují vše, co se na  zahradě 
snažíme pěstovat.

Plzák španělský (Arion lusitaniuc) pochá-
zí z Pyrenejského poloostrova. Před 50 lety se 
začal rozšiřovat dále se zemědělskou činností. 
U nás byl poprvé spolehlivě určen v roce 1991 
a  od  té doby se invazně šíří. Svou velikostí 
8–12 cm se podobá našemu původnímu plzá-
kovi lesnímu (Arion rufus). Plzák španělský 
je jako všichni plži hermafrodit. Po kopulaci 
každý jedinec naklade až 230 vajíček v  ob-
dobí od  poloviny srpna do  konce září. Mla-
dí jedinci se líhnou po 38 dnech. Jsou pestře 
zbarveni v odstínech žluté až hnědé se dvěma 
světlými pruhy na  zádech. Nejvíce slimáků 
bývá od  konce května do  července. Dožíva-
jí se až 9 měsíců – zimu nepřežívají. Vylé-
zají večer z  temných a vlhkých úkrytů nebo 

po dešti a zkonzumují na co přijdou. Jedinec 
zkonzumuje až 1 kg rostlinné hmoty.

Jak proti nim bojovat? 
Slimáci nemají rádi silný zápach některých 

rostlin. Můžeme tedy vytvořit výsevní pásy 
z  hořčice, lichořeřišnice, šalvěje, afrikánů, 
yzopu… Zajímavá je i metoda mulčování listů 
kapradin nebo rajčat do ohrožených porostů. 
Přirozené překážky se dají vytvářet z kamen-
né moučky, vápna nebo dřevěného popela, 
jedlového a smrkového jehličí a tlučených va-

ječných skořápek. V neposlední řadě můžeme 
použít suché piliny. Lze také použít kuchyň-
skou sůl, po které se plzák rozloží. Pozor však 
na přesolení půdy. Nalákat je můžeme do ná-
doby (vydlabanou polovinu melounu) zapuš-
těné do  země a  naplněné pivem. Masožravá 
kachna indický běžec vám vyčistí zahradu 
od  těchto parazitů. Velmi důležité je likvi-
dovat úkryty, pod kterými se slimáci v době 
sucha schovávají. V neposlední řadě můžeme 
použít chemický přípravek FERRAMOL, což 
je fosforečnan železitý, který neškodí ježkům, 
psům, ani jiným domácím zvířátkům. Granule 
se časem rozloží na fosfor a železo.

K regulaci plzáků by mohlo pomoci rozší-
ření původních predátorů. Z plazů je to slepýš 
křehký, z žab ropucha obecná, zelená, i krát-
konohá a skokani, dále střevlíci, ježci, kos čer-
ný, které zemědělská velkovýroba likviduje.

Informace o naší činnosti najdete na www.
zahradkari.cz/zo/slavkovubrna

Bohatou úrodu a radost ze zahrady přejí zahrád­
káři ZO ČZS Slavkov u Brna.� Vladimír Luža

Slimák španělský • Foto: archiv autora

Foto: 2x Ladislav Jedlička
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Atletická závodní sezóna v plném proudu
Junioři/Dorost – Marta

Pět medailí přivezli nejstarší slavkovští at-
leti z Mistrovství Moravy a Slezska ve Zlíně. 
Mezi juniory se prosadili a zlaté medaile zís-
kali Jan Fiala ve  vrhu koulí a Arnošt Urban 
ve  skoku vysokém. V  mužské kategorii vy-
bojoval stříbrnou medaili Marek Hrubý, také 
ve  vrhu koulí. Bronzové medaile si odvezli 
dorostenec Antonín Havrda ze skoku vysoké-
ho a opět Arnošt Urban, tentokrát z trojskoku.

Družstva juniorů a  juniorek mají za sebou 
dvě základní kola a podařilo se jim probojo-
vat do  zářijového finále mistrovství Moravy 
a Slezska.

Starší žactvo
Mistrovství Moravy a  Slezska přineslo 

Slavkovu 3 tituly a  6 medailí. Mimořád-
ný úspěch zaznamenali především sprinteři 
Adam Konečný a Adéla Procházková, když 
získali double v podobě vítězství v nejkratších 
sprintech (60 m). Adam jednoznačně zvítězil 
i v druhém nejkratším sprintu na 150 m. Další 
medaile přidali Antonín Kočvara v hodu oště-
pem a  Štěpán Maleňák na  1500 m. Poslední 
medailový příspěvek v podobě stříbra získali 
kluci ve štafetě 4 x 300 m ve složení Kotolan, 
Kocman, Kočvara a Konečný. Z pohledu me-
dailového hodnocení skončil Slavkov v kon-
kurenci 45 atletických oddílů na  neuvěřitel-
ném 3. místě!

Za deštivého počasí vyjelo 9 reprezentantů 
na mezinárodní mítink do rakouského Schwe-
chatu v  těsném sousedství Vídně. V  konku-
renci 6 zemí jsme získali 2 bronzy díky Kryš-
tofovi Kocmanovi (skok vysoký) a Štěpánovi 
Maleňákovi (1500 m).

Mistrovství Moravy a Slezska 
mladšího žactva jednotlivců

V  neděli 15. 6. se v  Blansku uskutečnila 
nejvyšší republiková soutěž pro mladší žac-
tvo, kterou je mistrovství Moravy a Slezska. 

Blanenský stadion dobře známe, a tak jsme se 
na místo činu vypravili s  tušením kvalitních 
výkonů. 

Hned první disciplína – běh na  3000 m –
všem vyrazila dech. Slavkovská Aneta Kali-
nová se nezalekla letního počasí, dlouhé trati, 
ani o rok starších soupeřek, nechala se vyvézt 
do  posledního okruhu ve  vláčku závodnic, 
aby si půl kola před cílem zasprintovala pro 
vítězstvím stylem, na který žádná ze soupeřek 
nedokázala reagovat! Zasloužený titul hned 
zkraje dne! Již v  následující disciplíně 60 m 
překážek chlapců přidal další žlutý kov letos 
suverénní překážkář Dominik Szajer – rovněž 
„prvoročák“. Skvělým výkonem ho na překáž-
kách doprovodil na  4. místě Kryštof Slezák, 
aby si následně ve skoku dalekém posledním 
pokusem skočil pro stříbrnou medaili! Vrhač-
skou sekci zastupoval Vašek Mrázek, který 
bral ve vrhu koulí stříbro a vynikajícím výko-
nem v hodu oštěpem přidal mistrovský titul! 

Velkou tíhu očekávání měl na  sobě slav-
kovský sprinter Jony Chiedozie. Neporazi-
telný z haly i ze všech krajských venkovních 
závodů se však musel sklonit na  60 m před 
soupeřem ze Zlína, a  na  trati 150 m skončil 
druhý před vyškovským závodníkem. Chuť si 
však spravil ve štafetě 4 x 60 m, kterou Slav-
kováci skvělým výkonem ovládli v  novém 
oddílovém rekordu.

Děvčatům trenér připravil lahůdku v podo-
bě štafety 4 x 300 m. Nutno říci, že všechna 
běžela na hranici svých možností, a ve skvě-
lém čase nakonec skončila o pouhých 19 setin 
sekundy na nepopulárním čtvrtém místě. 

Krajská liga atletických přípravek
Družstvo starších přípravek vstupovalo 

do letošní sezóny s aurou neporazitelnosti, je-
likož krajskou ligu vyhrálo v minulých letech 
5x za sebou. Na úvodních kolech v Blansku, 
Brně a Slavkově se však ukázalo, že konku-
renční družstva jsou letos velmi dobře připra-
vená a vítězství nemá nikdo dopředu jisté. 

Do  krajského finále 19. 6. v  Blansku tak 
vstupovalo slavkovské družstvo v pozici dru-
hého nejsilnějšího týmu – pár bodů za vedou-
cím Blanskem, kterému hrálo do karet domácí 
prostředí, a s nepatrným náskokem před silný-
mi týmy z Orla Vyškov a z Moravské Slavie 
Brno. Hned první disciplíny naznačily, že se 
podařilo soupisku naladit dobře, a  družstvo 
získalo po  zásluze šestý titul krajských pře-
borníků v  řadě. Na  druhém místě skončila 
Moravská Slavia před třetím Blanskem. 

Družstva dospělých
II. liga mužů a žen má za sebou dvě základní 

kola, ve kterých se více dařilo družstvu mužů, 
kteří v prvním kole skončili pátí a ve druhém 
kole dokonce třetí. Ženy skončily v obou ko-
lech na  slušném devátém místě. 3. kolo nás 
čeká poslední červnový víkend ve Vyškově.

Trenéři atletiky

Slavkovské volejbalistky obhájily bronz v okresním finále
V  neděli 8. 6. 2025 vyvrcholila okresní 

soutěž šestkového volejbalu dívek v kategorii 
U16 (do šestnácti let), které se letos zúčastni-
lo 16 družstev. V  silné konkurenci si skvěle 
vedly i hráčky Slavkova u Brna, které naváza-

ly na loňský úspěch a opět vybojovaly cenné 
třetí místo.

Celou sezónu podával dívčí tým ze Slavko-
va vyrovnané výkony a se střídavými úspěchy 
soupeřil s týmy Volejbal Vyškov a VK Rousí-

nov, které patřily k favoritům soutěže. Finálo-
vý turnaj, který se kvůli nepřízni počasí musel 
přesunout do haly v Rousínově, byl vyvrcho-
lením dlouhodobého úsilí všech zúčastněných 
týmů. Slavkovské hráčky bojovaly s nasaze-
ním, odhodláním a  týmovým duchem, díky 
kterému si bronzovou příčku zaslouženě vy-
bojovaly.

Za zmínku stojí, že se jedná o téměř totož-
nou sestavu dívek, která úspěšně reprezentu-
je Slavkov také v  krajské soutěži. Výsledky 
posledních sezón jsou důkazem systematické 
práce a nadšení, které do slavkovského volej-
balu vnáší trenérka Helena Kratěnová. Právě 
jí patří velké poděkování za to, jak dokázala 
posunout slavkovský dívčí volejbal na novou 
úroveň.

Poděkování patří také rodičům, kteří své 
dcery po celou sezónu podporovali, povzbu-
zovali a často pomáhali i s dopravou a záze-
mím na  turnajích. Bez jejich podpory by to 
zkrátka nešlo.

Mladé hráčky ze Slavkova svými výkony 
dokazují, že s nimi v okresních i krajských sou-
těžích rozhodně můžeme počítat.� Eva StaňkováFoto: archiv autorky

Mistrovství Moravy a Slezska • Foto: 2x archiv AS
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Za četníky do Kuřimi
V  samém závěru května se 

náš oddíl vlčat vydal na  ví-
cedenní výpravu do  Kuřimi. 
Po krátké cestě vlakem, kterou 
jsme si krátili hraním Binga, 

jsme dorazili do naší cílové destinace. Byla to 
skautská klubovna v Kuřimi. Protože už bylo 
pozdě a večeři jsme si dali během cesty, rych-
le jsme se vybalili a ulehli ke spánku.

Následující den nás čekal výlet po  městě 
a  jeho blízkém okolí. Jeho závěr pak patřil 
návštěvě dobové četnické stanice. Měli jsme 
tak příležitost obdivovat zachovalé historické 
věci z  dob začátku minulého století. Mohli 
jsme si i  vyzkoušet míření na  cíl dobovým 
kulometem nebo pořádně těžkou puškou. 
Když jsme se vrátili zpátky do  klubovny, 
krátce jsme si odpočinuli a  pak se rozdělili 
na dvě skupiny. Ta, co byla složena z mlad-
ších kluků, vyrazila do kina a ti starší vyrazili 
do  protiletecké štoly. Ta se nacházela přímo 
pod kopcem, na kterém stála klubovna. Po ná-
vratu bylo jasné, že si svou část programu obě 
skupiny užily a mohly pak plné dojmů jít spát.

V neděli ráno jsme už jen posnídali, pokli-
dili po  sobě místnosti v  klubovně a  vyrazili 
na cestu do Slavkova.

Závod pro nejmenší
První červnová sobota patřila těm nejmen-

ším dětem z  našich oddílů. Byl pro ně totiž 
připravený nefalšovaný závod o  medaile 
a  hodnotné ceny – další ročník Slunovratu. 
A nesoutěžily v ničem jednodušším než v po-
rovnání zručnosti, používání svých nejenom 
skautských znalostí, důmyslnosti nebo pohy-
bových schopností. 

Na asi 1,5 kilometru dlouhé trase na okra-
ji města, označené barevnými fáborky, bylo 
pro bezmála 50 dětí připraveno osm stano-
višť. Přestože v noci, a dokonce ještě těsně 
před startem pršelo, během závodu už ne-
spadla ani kapka a tu a tam dokonce vysvitlo 
sluníčko. Všechny děti se do závodu pustily 
s  nadšením a  během hodiny byly všechny 
na  trati. Protože byla vytyčená trasa krátká, 
začaly se první závodníci brzy objevovat 
v  cíli a  odevzdávat soupisku se získanými 
body od  jednotlivých rozhodčích. Než se 
sestavilo závěrečné pořadí, pár skautů se po-
staralo o  jednoduchý doprovodný program, 
aby se nám závodníci někam nepoztráceli. 
Ještě, než odbylo sobotní poledne a  znovu 
začalo pršet, na  krku členům družin z  prv-
ního, druhého i  třetího místa visely velké 

medaile a  všichni ve  svých dlaních svírali 
některou z odměn nebo aspoň malý upomín-
kový předmět. Protože naše skautské středis-
ko dlouhodobě velmi dobře spolupracuje se 
skauty z nedaleké Lulče, byli jsme moc rádi, 
že se ve  startovním poli objevily hned dvě 
jejich soutěžní hlídky. A ta zkušenější z nich 
dokonce brala zlato! Přesto se naše domácí 
družiny rozhodně neztratily, bodové rozdíly 
byly zanedbatelné a  stříbro i  bronz zůstaly 
doma! Nejdůležitější ale tak jako tak bylo, že 
si to všichni, včetně vedoucích a přítomných 
rodičů, kteří na trati doprovázeli svěřené dru-
žinky, užili.� Junák Slavkov

Barevný minivolejbal rozzářil koupaliště ve Slavkově
V sobotu 7. června 2025 ožilo slavkovské 

koupaliště záplavou barev. Konal se zde mi-
nivolejbalový turnaj pro děti od 1. do 7. třídy 
základních škol, kterého se zúčastnilo 150 
mladých sportovců. Soutěžilo se v barevných 
kategoriích podle úrovně obtížnosti a  věku 
hráčů. Děti ze Slavkova se rozhodně neztra-
tily – předvedly skvělé výkony napříč všemi 
kategoriemi.

Za mimořádné výkony si zaslouží vyzdvih-
nout Lukáš Opletal a Natálie Dederlová, kteří 
kategorii oranžového volejbalu vybojovali 
1. místo. V  modré kategorii ovládla stupně 
vítězů družstva Slavkova – na prvním místě 

skončila dvojice Simona Kusalová a Martina 
Staňková.

Celý turnaj se nesl v duchu přátelské atmo-
sféry, týmové spolupráce a radosti z pohybu. 
Pro mnoho dětí šlo o  vůbec první sportovní 
zkušenost před početným publikem – o  to 
cennější byly jejich výkony i odvaha.

Za uskutečnění turnaje v takovém rozsahu 

vděčíme především rodičům, kteří neváhali 
pomoci s organizací, přípravou hřišť, rozhod-
cováním i zajištěním zázemí. Bez jejich pod-
pory by celá akce vůbec nemohla vzniknout 
– patří jim za to velký dík.

Slavkov tak znovu ukázal, že má silnou 
sportovní komunitu a že zde vyrůstá nová ge-
nerace nadšených volejbalistů.� Eva Staňková

Foto: 3x archiv Junáka Slavkov

Foto: 2x archiv autorky
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Konec školního roku na GOA Bučovice
Měsíc květen na  GOA Bučovice se nesl 

především ve  znamení maturitních zkoušek. 
Všem úspěšným maturantům gratulujeme 
a  přejeme hodně štěstí v  životě i  ve  studiu 
na vysokých školách. 

Jaké akce zpestřily výuku? 
Účastníci zapojení do  mezinárodního pro-

gramu DofE absolvovali dvoudenní bronzo-
vou expedici do  Bílých Karpat. Jejich cílem 
bylo zmapovat orchidejové louky, ale také 
spolupracovat v  týmu, překonávat nečeka-
né situace a  lépe poznat jak kamarády, tak 
sami sebe. Den Země jsme dodatečně oslavili 
Dnem v zahradě. Na programu byly opět různé 
aktivity, jako je výroba ptačích budek, údrž-
ba záhonů založených na podzim, dokončení 
suché zídky a  mnoho dalších. Škola se také 
pravidelně zapojuje do různých charitativních 
projektů. Tentokrát se žáci nižšího gymnázia 
pustili do psaní dopisů v rámci projektu Psaní 
od  srdce a  potěšili klienty několika zařízení 
pro seniory. Jaderné maturity v Dukovanech se 
zúčastnili dva žáci se zájmem o fyziku, kteří si 
díky této akci prohloubli svoje znalosti v da-

ném oboru. Inspirativní žákovské konferen-
ce, na  níž mohli žáci představit své projekty 
a  realizované nápady, se zúčastnil tým kluků 
z  kvinty. Ti prostřednictvím svého rapového 
projektu Průstřel jater upozorňují na  proble-
matiku kyberšikany a dalších nebezpečí v on-
line světě. Žáci mladšího gymnázia se účast-
nili Poháru rozhlasu ve Vyškově. Na pozvání 
naší školy přijel do Bučovic kamión FabLab, 
unikátní pojízdná dílna, která spojuje moder-
ní technologie s  kreativitou a  vzděláváním. 
Program byl určen jak žákům naší školy, tak 
široké veřejnosti. Žáci třetích ročníků absol-
vovali exkurzi do Anglie, třídy tercie a kvarta 
se zúčastnily sportovního programu v outdo-
orovém centru v  Březové. Několik žáků do-
končilo kurzy CTM (online kurzy v anglickém 
jazyce věnované různým oborům, které žákům 
umožňují zvládnout vysokoškolské učivo již 
na střední škole). Část z nich absolvovala také 
závěrečnou AP zkoušku, kterou uplatní nejen 
vzhledem k zapojení školy do pilotního testo-
vání nahrazení maturitní zkoušky AP zkouš-
kou (pod záštitou MŠMT), ale také během 
přijímacího řízení na vysoké školy.

Jak se nám dařilo v soutěžích?
Začátkem května se tři žáci gymnázia zú-

častnili krajského kola Středoškolské odborné 
činnosti. Několik měsíců se věnovali samostat-
né vědecké práci, psaní, konzultacím s odbor-
níky i praktickému ověřování hypotéz v obo-
rech lékařství, molekulární biologie a historie. 
Hana Magdová získala 3. místo, A.  Dvořák 
čtvrté a V. Jandlová sedmé místo. Gratulujeme! 
Žáci sekundy zúročili několikaměsíční přípra-
vu na  okresní kolo Archimediády – fyzikální 
olympiády kategorie G – naprostým trium-
fem, když získali prvních pět míst! Byli to na 
1. místě O. Vykoukal (91 bodů), na 2. místě N. 
Gondová (84 b.) na třetí příčce A. Földy (78 b.) 
dále s  Horniaková a  S. Heldová. V  krajském 
kole Fyzikální olympiády obsadil O. Mrskoš 
19. místo, což je v  obrovské konkurenci vy-
nikající úspěch. Ve finále celostátní přehlídky 
animované tvorby ANIMÁG v Kroměříži nás 
reprezentoval A. Kašpar se svým snímkem 
Mirrored mirror. Úspěchu v celostátní literár-
ní soutěži dosáhla A. Brázdová, která za svoji 
práci získala 1. místo v soutěži Povídky novo-
městské. � Marta Lučná

	 Datum	 hod.	 akce/místo konání	 pořadatel

	 3. 7.	 19.30	 Strašidlo cantervillské, zámek	 ZS-A
	 5. 7.	 19	 Lucie Bílá s kapelou Petra Maláska, zámek	 ZS-A
	 9. 7.	 19	 Orchestr Czech Virtuosi, zámek	 ZS-A
	 12. 7.	 20	 Koncert filmové hudby, zámek	 ZS-A
	 19. 7.	 15	 Mirai – Summer Fest 2025, zámek	 ZS-A
	29. 7.–3. 8.	 20	 Letní filmový festival, zámecký park	 ZS-A

Výstavy na zámku
	do 7. 12.		  Výstava Svět kostiček, exponáty ze stavebnice Lego, zámek	 ZS-A

Kalendář akcí – červenec 2025

Život ve městě • Přehled 
připravovaných akcí • 
Polední menu

Motoklub Austerlitz informuje
Zdravím přátele řídítek a  jedné stopy. 

Nedávno jsme se vrátili z  cesty po  úbočích 
hraničních hor s  Rakouskem a  Německem. 
Slunce hřálo a  teplý asfalt poskytoval úžas-
ný grip. Jízdu zatáčkami horských cest jsme 
pravidelně střídali s  přestávkami. Například 
v Třeboni na hrázi rybníka Svět, v městských 
uličkách Českého Krumlova, pod hradem 
Rožmberk, ve  vodách přehradního jezera 
Lipno. Přespali jsme před pralesem Boubín. 
Ráno jsme omočili nohy současně v  řekách 
Inn a Dunaje na jejich soutoku v Pasově. Obě 
řeky mají rozdílné vody a dlouho plynou spo-
lečným korytem, aniž by se smíchaly. Proud 

Dunaje nás přivedl k památníku koncentrač-
ních táborů v  Mauthausenu kousek za  Lin-
cem. Ponurou náladu z návštěvy tábora jsme 
zajedli rybami vylovenými z  řeky a grilova-
nými přímo na jeho břehu. Mřížkový linecký 
koláč ke  kávě nesměl chybět. Protáhli jsme 
se divoce klikatou silnicí v dunajské soutěs-
ce Strudengau, aby se pak před námi rozevřel 
klidný kraj Wachau s vinicemi po obou stra-
nách říčního údolí. Ryzlink odtud má tu nej-
lepší pověst. Rozlehlá barokní stavba kláštera 
Melk na obzoru určovala směr jízdy a výletní 
lodě křižovaly vodní hladinu každou chvíli. 
Řídítka k domovu jsme otočili v Kremži. Ces-
ta vlídnou krajinou, mezi vinicemi nás doved-
la až domů.

Chystáme týdenní putování po  nekoneč-
ných zatáčkách slovenských hor. Vyjíždíme 
v  sobotu 28. 6. 2025. Cestou na  jih Sloven-
ska projedeme Hodonínem, nížinami kolem 
řeky Moravy a  Žitného ostrova při Dunaji, 
abychom se druhý den pustili do  jezdecky 
atraktivních pasáží pohoří Krupina a Sloven-
ské rudohorie. Což teprve silnice v  Nízkém 
Beskidu na  polské straně, okolo Vysokých 
Tater a Oravské Magury. Příroda a hory nás 
do konce výpravy neopustí! Přátelé na motor-
ce, cestujeme hlavně pro duchovní prožitek, 

pro nalezení vnitřního klidu a  sebepoznání. 
Ať jsi třeba manažer, student, IT specialista, 
podnikatel, učitel, cesty jsou tu pro všechny, 
kdo se chtějí ponořit hlouběji do sebe, vyčistit 
si hlavu, nechat mysl volně plynout a vrátit ji 
k sobě. 

Cesty nás vlastně vedou přes hory, řeky 
a  lesy do  hlubin vlastní mysli. V  každoden-
ním shonu nezbývá čas se do ní ponořit. Cesta 
je rituál, kterým přerušíme každodenní život-
ní stereotyp. Vnímáme přírodu kolem cest, 
lidské charaktery, duchovní symboliku míst, 
historické souvislosti či díla lidského důmyslu 
nějak hlouběji. Vlivem pravidelného střídání 
jízdních zážitků, jídla a spánku přichází zklid-
nění, uvolnění a osvobození od  tlaku na vý-
kon. Nemyslete, před realitou neprcháme, na-
opak se učíme ji vnímat opravdověji. Z cest se 
vracíme vnitřně silnější, mnohdy připraveni 
na změnu ve svém životě.

Přátelé, nechci se dopodrobna rozepisovat 
o všem, co na cestách zažijete, prostě se k nám 
připojte a uvidíte sami! Těším se na společné 
setkání při některé naší klubové akci. Více se 
dozvíte prostřednictvím www.slavkovak.cz, 
www.motoklubausterlitz.cz nebo na naší vý-
věsce naproti kostela u vchodu do Svojsíkova 
parku. � Vlastik Jelínek



Archiv Slavkovského 
zpravodaje najdete 

na adrese 
www.slavkovsky

zpravodaj.cz

Co vám můžeme nabídnout:
• �zázemí prosperující mezinárodní 

společnosti 
• čisté pracovní prostředí
• pracovní poměr na dobu neurčitou
• každoroční navyšování mezd
• �možnost osobního rozvoje, jazykové 

vzdělávání
• �dovolená nad rámec Zákoníku 

práce dle odpracovaných let

• příplatky nad zákonnou výši 
• kooperativní prémie
• �prémie na letní dovolenou 

a Vánoce
• věrnostní odměny
• dotované stravování
• vitaminové balíčky
• tábory pro děti zaměstnanců
• firemní akce a benefity

Bližší informace k pozicím najdete na
www.lohmann-rauscher.com/cz-cs/kariera/nase-nabidka-volnych-mist/

Neváhejte a kontaktujte nás:
email: Erika.Fejfusova@cz.LRMed.com; tel.: +420 544 425 879; +420 731 141 123

email: Radka.Jirkova@cz.LRMed.com; tel.: +420 544 425 844

Lohmann & Rauscher, s.r.o., Bučovická 256, 684 01 Slavkov u Brna.

Společnost Lohmann & Rauscher, s. r. o. patřící mezi přední  
světové dodavatele zdravotnických a hygienických výrobků 

hledá do svého týmu vhodné kandidáty / kandidátky na pozice

• obchodní zástupce KAM
• �dělník/dělnice ve 

zdravotnické výrobě
• manipulační dělník/balič
• skladník/skladnice

Otevírací doba:
Po, St:	 7–16 hod.
Út, Čt, Pá:	7–15 hod.

• ocelové profily I, IPE, U, UPE, HEA, HEB
• �profily ocelové uzavřené, čtvercové, 

obdélníkové (Jäkl)
• trubky bezešvé, svařované
• �plechy – hladké černé, slza, 

pozinkované

• ocel plochá i čtvercová, úhelníky
• ocel kruhová (tažená, válcovaná)
• �betonářská ocel – roxory, kari sítě, 

výroba třmínků
• �dělení materiálů pálením, řezáním 

pilou

BETONÁŘSKÁ OCEL A VÝROBA TŘMÍNKŮ

Areál Agrozetu
Čs. armády 1081
684 01 Slavkov u Brna

Tel.: 775 697 788, 604 272 975
milanmajek@volny.cz
www.slavkov-hutnimaterial.cz

Milan Májek

HUTNÍ MATERIÁL
přestávka 11.45–12.30 hod.



BLESKOVÝ INTERNET

2.5 Gb/s

jen 299 Kč
na prvních 12 měsíců pro všechny nové zákazníky, kteří si
objednají internet do konce srpna 2025. Po uplynutí 12 měsíců se
cena tarifu mění automaticky na zvýhodněnou cenu 499 Kč/měsíc.
Zřízení přípojky je za 1 Kč, zapůjčení modemu pro rychlost 2.5Gb/s
také jen za 1Kč. Akce neobsahuje žádné další skryté poplatky. 

Stávající zákazníci si mohou do konce srpna 2025 objednat
zrychlení svého tarifu na 2.5Gb/s za zvýhodněnou cenu 499 Kč/měsíc.
Před realizací prosím volejte naši zákaznickou linku a zjistěte si
jaké zařízení budete potřebovat pro příjem internetu 2.5Gb/s. 

Všechny ceny uvedeny včetně DPH.

CITY

www.vivo.cz    tel.: 515 537 537    obchod@vivo.cz


